Chapter 8 - Act II - Part 5

BEGIN LOG – Early even!

[07:05:08] GM: Meanwhile back at the Cabin within the Northeren AO, Ryu, Sarah, and Ishida stand within Old Grey Fur's austere home warmed by a wood burning fire. The cabin decorated in furs or hunted wildlife, as well as mementos here and there that point to Old Grey Fur's warrior past.
[07:05:30] GM: (or = of)
[07:06:14] GM: Outside the frosted over windows you can see the snowfall has increased and the sky has turned a tad more grey.
[07:07:42] Old Grey Fur walks towards the fire and pokes at it with a metal prod. Then satisfied, sits back in a large wooden and hide chair and rests his shotgun across his lap.
[07:08:28] GM: Sarah and Ryu, free RP
[07:09:03] FO Ryu Hasegawa walks through the cabin, admiring the Karbarran's trophies
[07:09:33] Old Grey Fur watches the small human like a hawk, but remains silent.
[07:11:08] FO Ryu Hasegawa peers toward the Karbarran "You really wont help us?"
[07:11:18] CWO2 Sarah watches quietly at the prodding, a somewhat concerned expression on her face, though she smiles at the sitting back down. "It would be important that you not fight, really. For us to keep you protected at all costs."
[07:11:23] Old Grey Fur: I told you. My war is over.
[07:11:47] FO Ryu Hasegawa: Mind if I tell you a story?
[07:11:51] Old Grey Fur turns a toothy grin toward Sarah and chuckles.
[07:12:09] Old Grey Fur: Cute. Nice try.
[07:13:01] Old Grey Fur turns to Ryu.
[07:13:04] Old Grey Fur: If you must.
[07:13:58] CWO2 Sarah smiles and shrugs just a little bit at the comment.
[07:14:24] Lt. Ishida stands at parade rest, but her hands are rested atop her M-90 as she looks about the cabin. She remains silent herself, her cold eyes watching.
[07:15:22] FO Ryu Hasegawa: "You know…I understand your war has long since ended, but your not the only one who lost people to the Invid…my parents were killed above Tirol"
[07:15:38] FO Ryu Hasegawa purses his lips
[07:15:53] Old Grey Fur: How old are you boy?
[07:16:10] FO Ryu Hasegawa: "sixteen"
[07:16:21] FO Ryu Hasegawa: "I was only ten when they died"
[07:16:34] Old Grey Fur: Speak to me of loss when you've added a few decades.
[07:16:47] FO Ryu Hasegawa: "I'm not done"
[07:17:12] FO Ryu Hasegawa: "then, six years later I saw all my friends die, again"
[07:17:16] FO Ryu Hasegawa: "ALL of them"
[07:17:16] Old Grey Fur leans back, with a slightly amused look on his grizzled face.
[07:17:33] Old Grey Fur frowns.
[07:17:54] FO Ryu Hasegawa: "I had to watch…I had to sit out, I should have died with them!"
[07:18:06] FO Ryu Hasegawa clenches his fist at his side
[07:18:45] Old Grey Fur: A tragedy, but the Invid are gone from this world, I fought them for longer then you've been alive son. That kind of life, gets to you.
[07:19:16] FO Ryu Hasegawa: "Its not just the Invid"
[07:19:33] FO Ryu Hasegawa: "Its the Haydonites as well, Tirol is my home, yet it also like the mountain"
[07:19:53] FO Ryu Hasegawa: "It has me friends and family"
[07:19:58] FO Ryu Hasegawa: (cost)
[07:20:16] GM: percs
[07:20:23] GM: Sarah and Suki only
[07:20:27] CWO2 Sarah: [1d20+1] => [4,1] = (5)
[07:20:34] Lt. Ishida: [1d20+3] => [7,3] = (10)
[07:20:38] CWO2 Sarah: (( oblivious Invid is oblivious ))
[07:21:19] GM: continue Ryu
[07:21:22] whispering to KSN, One fun thing you'll learn is how much editing I have to do for all the logs ;)
[07:21:53] Old Grey Fur sits, rocking slightly, patting his boomstick as Ryu 'lectures' him on duty.
[07:22:09] FO Ryu Hasegawa: (he wasn’t lecturing)
[07:22:20] GM: go with it lol
[07:22:22] 2nd Lt Vinai: ((Perception is always key Ryu…))
[07:22:55] CWO2 Sarah: (( keke. Correct. ))
[07:22:56] FO Ryu Hasegawa: "Look, I..I don't know"
[07:23:09] FO Ryu Hasegawa: "I know we need help…"
[07:23:15] Lt. Ishida moves, slowly, towards a table near the hearth. Grey Fur watches her for a moment then turns his eyes back to Ryu.
[07:23:32] FO Ryu Hasegawa: "but as you said I'm just a wt behind the ears whelp"
[07:24:14] Lt. Ishida lifts up a downturned picture then places it back as she found it, facedown amidst a few other pictures that are still viewable.
[07:24:36] Old Grey Fur: I did indeed.
[07:24:45] Old Grey Fur: Tell me?
[07:24:51] Old Grey Fur: Have you drawn blood?
[07:25:50] FO Ryu Hasegawa: "No…I…did something stupid…and I paid for it with my ability to shed my blood with those who I called friends"
[07:26:13] Old Grey Fur closes his eyes.
[07:27:19] FO Ryu Hasegawa: "I know it was my fault…and it still haunts me"
[07:27:38] Old Grey Fur: You may be the lucky one of us in this room. You haven't taken life. The others in this room have taken much of it.
[07:27:48] FO Ryu Hasegawa grimaces lightly and bites his lip
[07:28:06] FO Ryu Hasegawa: "I'm a soldier, I knew the risks when I signed up"
[07:28:30] FO Ryu Hasegawa: "my parents died doing their duty….and if I have to die in the line of mine…I will"
[07:28:50] CWO2 Sarah glances down at the floor slightly in thought at the mention of lives taken.
[07:29:25] FO Ryu Hasegawa: "But if I am to die…at least it will silence some of the ghosts"
[07:29:47] Old Grey Fur looks over at the one person who hasn't said anything.
[07:30:00] Old Grey Fur: And what have you to say child.
[07:30:54] Lt. Ishida: Nothing sir. If you do not wish to join us that is your choice. I would not have you beside us unless you were willing.
[07:31:34] Lt. Ishida: I apologize for wasting your time. I'm sure that Col Hav'weth will … miss your company as well.
[07:32:06] Lt. Ishida pats Sarah on her shoulder with the back of her hand and motions towards the door with a jerk of her head.
[07:32:22] Lt. Ishida: Hasegawa.
[07:32:30] Lt. Ishida motions towards the door again.
[07:32:44] FO Ryu Hasegawa: "right behind ya"
[07:32:54] Old Grey Fur sits back looking grumbly.
[07:33:11] CWO2 Sarah nods very slightly to Suki, at the motion towards the door. "Once again, our apologies for disturbing you."
[07:33:35] Lt. Ishida waits until the others have left the cabin the shuts the door before pulling her hood up over her head as a gust of frigid air wafts past.
[07:34:30] FO Ryu Hasegawa comes out tightening his flight gloves then picking up his helmet
[07:35:08] FO Ryu Hasegawa puts it on and buckles it up without saying a word
[07:35:11] GM: Astrea, you and a cadre of Karberrans (two) on patrol had noticed earlier a flight of aircraft in the area. Having called it in, your CP has asked you to go check on it.
[07:35:30] CWO2 Sarah sighs softly, relaxing just a little and looking back towards where the plane is.
[07:35:46] Lt. Ishida: Don't look so down.
[07:36:42] Cpl. Astrea: "Check." *she puts on her oversize white furred over gear to make her self look like a small Karbarran, and begins to move in the direction of the flight of aircraft, staying to any snow banks, trees and cliffs for cover.
[07:36:52] Lt. Fallnya: is some where
[07:37:53] GM: Astrea you move out, and as you continue on, your Karberran compatriots inform you that you are all approaching the lair of the 'Hermit.'
[07:38:06] GM: Cabin team, percs.
[07:38:15] Lt. Ishida: [1d20+3] => [12,3] = (15)
[07:38:21] CWO2 Sarah shrugs softly. "I'm not really so down. I can understand him not wanting to jump right into the next war. I'd be worrying about him the whole time really if he had come. [1d20+1] => [19,1] = (20) (perc)
[07:38:24] CWO2 Sarah: (( wow ))
[07:38:41] 2nd Lt Vinai: (The squirrel has left a note with an arrow pointing in a direction lol)
[07:38:50] CWO2 Sarah: (( rofl ))
[07:39:08] GM: Ryu?
[07:39:12] CWO2 Sarah: (( *pokes Ryu* ))
[07:39:13] FO Ryu Hasegawa: [1d20] => [8] = (8)
[07:39:33] Cpl. Astrea nods and continues to the "Lair" and scans the area with the HUD of her helmet zooming in on potential hiding spots
[07:40:25] GM: Suki and Sarah especially, you notice something at the corner of your vision. You cant be sure if it was a waft of wind driven snow or not. Sarah, you think you saw a tail.
[07:41:06] CWO2 Sarah blinks and looks towards where it was. "Hm… What?"
[07:41:28] CWO2 Sarah blinks a little. "Thought I saw a tail, did you see anything, ma'am?"
[07:41:43] FO Ryu Hasegawa seems out of it as he trudges behind in the snow
[07:41:48] Lt. Ishida looks, then shakes her head.
[07:41:51] Lt. Ishida: No chief.
[07:42:15] Lt. Ishida starts off towards the landed aircraft.
[07:42:28] CWO2 Sarah blinks and frowns a little, peering where it was again. "Huh…" She follows along for the aircraft, quietly, then.
[07:43:44] GM: The cabin team makes it back to the aircraft
[07:44:07] Cpl. Astrea looks back on her backside and then moves forward trudging on as quietly as she can kneeling every now and then waiting for the other pair of her party to take their cover positions spying around through the scope of her rifle
[07:44:12] GM: You can see them snow covered about 300 feet from you
[07:44:35] FO Ryu Hasegawa: "Great…good thing for defrosters"
[07:46:53] Snow Lion pounces on the short one [1d20+8] => [2,8] = (10)
[07:47:46] GM: Sarah, as you walk towards the VC-33 you are suddenly flattened into the snow drift by something very large and very heavy (surprise attack)
[07:47:51] CWO2 Sarah: (( which short one? eep! ))
[07:47:57] CWO2 Sarah: (( oh ))
[07:48:05] FO Ryu Hasegawa: (I'm 6'0 lol)
[07:48:47] CWO2 Sarah squeaks at that, scrambling in the snow drift and trying to get back up. Or at least to where she can have her bearings and maybe breathe. "Er… Who's there?" She looks up, or tries to, squirming to turn around.
[07:50:39] GM: Ryu and Suki, you see Sarah disappear under the massive frame of a 15 foot long quadruped.
[07:50:42] Cpl. Astrea: (*suddenly hopes snow lions aren’t Supernatural str)
[07:51:04] GM: init's for Suki, Ryu, and Snow Lion
[07:51:14] CWO2 Sarah: (( hehehehehe ))
[07:51:31] CWO2 Sarah: (( can Sarah turn enough to see what it is? ))
[07:52:25] Lt. Ishida: [1d20+5] => [10,5] = (15)
[07:52:41] Snow Lion: [1d20+4] => [9,4] = (13)
[07:53:47] CWO2 Sarah: [1d20+3] => [6,3] = (9) (in case she can see it. She can /say/ something at least, I'dhope)
[07:53:57] FO Ryu Hasegawa: [1d20+1] => [15,1] = (16)
[07:53:59] CWO2 Sarah: (( but that takes a turn in the order. ))
[07:55:24] GM: Ryu, your action
[07:55:26] CWO2 Sarah: (( *wows at Inits* Ryu Wins! ))
[07:55:31] CWO2 Sarah: (( reverse init or no? ))
[07:55:44] FO Ryu Hasegawa: (yeah, notice I also have the crummiest bonus heh)
[07:55:50] GM: Ahh correct,
[07:56:02] FO Ryu Hasegawa: (so I go last )
[07:56:04] CWO2 Sarah: (( I rolled low, can I see what it is by turning? ))
[07:56:13] Cpl. Astrea: (last or you can interrupt)
[07:56:16] CWO2 Sarah: (( or can interrupt whenever to go ))
[07:56:23] Snow Lion will leap at the scrawniest and therefore weakest target. The other short female. [1d20+8] => [7,8] = (15)
[07:56:47] CWO2 Sarah: (( or not. I'm the scrawniest one anyhow ))
[07:56:51] GM: Do you wish to Interrupt Ryu?
[07:57:06] GM: Yeah, well it's already standing on top of you
[07:57:28] GM: by the way Sarah you take [1d6*10] => 50 SD
[07:57:53] CWO2 Sarah: [50-34] => 16
[07:58:11] GM: Okay, no init's so Suki, parry dodge or whatever.
[07:58:45] GM: the beast weighs 1200 pounds
[07:59:25] Cpl. Astrea: (yea but if its not supernatural or robotic str it cant pierce MD armor with SDC pounce)
[07:59:29] CWO2 Sarah gets nicely squished, then, and makes a gurgling noise.
[07:59:33] Lt. Ishida will parry the attack with her katana. [1d20+14] => [5,14] = (19)
[07:59:41] CWO2 Sarah: (( it can crush someone in a FLEXIBLE armor, though. ))
[07:59:56] CWO2 Sarah: (( it wasn't trying to pierce or blast energy ))
[08:00:09] 2nd Lt Vinai: (CVR protect against "impact damage" not crushing)
[08:00:11] GM: Suki's attack unless Ryu wishes to interrupt…
[08:00:32] FO Ryu Hasegawa: (I gotta draw my sidearm so I think that takes an action right?)
[08:00:38] GM: correct
[08:00:53] FO Ryu Hasegawa: (yeah so no interrupt this go around)
[08:00:57] Cpl. Astrea trudges through the snow
[08:00:58] GM: ((thats why a tactical sling like Sui has is key
[08:01:05] 2nd Lt Vinai: (Pretty sure if I stick someone in a trash compactor with CVR on…they'll die from being crushed…the CVR might come out slightly cracked or even shattered itself.)
[08:01:27] FO Ryu Hasegawa: (I don’t have a sling lol)
[08:01:28] Cpl. Astrea: (technically MDC armor protects from every thing, that doesn’t breach the armors MDC protection)
[08:01:37] Lt. Ishida will slice down at it's head with her vibro blade. [1d20+11] => [3,11] = (14)
[08:02:11] Snow Lion will leap backwards from the flashy metal claw! [1d20+11] => [13,11] = (24)
[08:02:18] 2nd Lt Vinai: (Well you won't be harmed by the pounce…but if you don't get the lion off…you could suffocate from the weight pressure on your body)
[08:02:21] 2nd Lt Vinai: (checkmate!)
[08:02:29] GM: Ryu your go
[08:02:41] CWO2 Sarah: (( I'm rolling with it, even when I'm reduced to 21 HP from 37. ))
[08:03:01] GM: You weapon is out and at the ready, you may interrupt now if you wish to act, otherwise Snow Lion goes next.
[08:04:32] FO Ryu Hasegawa aims and fires the m 90 at the snow leopard (I don’t have a melee weapon i don’t think)
[08:04:44] GM: roll strike
[08:05:06] KSN: (( From RTTSC Hardcover Pg. 92 - "The hard plates are easy to get in and out of…"))
[08:05:44] GM: +9 to the d20 Ryu
[08:05:57] FO Ryu Hasegawa: [1d20+9] => [17,9] = (26)
[08:06:08] FO Ryu Hasegawa: (that'll do it lol)
[08:06:19] Snow Lion will try to avoid the chattering death stick. [1d20+11] => [10,11] = (21)
[08:06:29] CWO2 Sarah: (( its because the hard plates are in a flexible frame. Which also puts it at disadvantage in a crush situation. ))
[08:06:36] GM: Damage!
[08:10:34] FO Ryu Hasegawa: [3d6] => [6,4,3] = (13)
[08:10:55] GM: The Snow lion recoils and growls in pain, you now have aggro.
[08:11:04] GM: The Lion leaps at Ryu
[08:11:15] Snow Lion: [1d20+8] => [13,8] = (21)
[08:11:21] FO Ryu Hasegawa: (please tell me I have dodge)
[08:11:43] KSN: ((… I subscribe to the physics that you took damage 'not' from the Snow Leopard but from impacting against the inside of your CVR-3! imo))
[08:11:48] GM: You may, but it counts as an attack
[08:12:25] FO Ryu Hasegawa: (didn’t list the number of attacks for me outside my mech)
[08:12:48] GM: As to the damage debate lets let look at it from the view point that the damage taken is from the 'whiplash' to the soft areas, stomach, arms, etc))
[08:13:10] GM: +11 to dodge for you Ryu
[08:13:18] CWO2 Sarah: (( even if it was the plates, that just means it's all across her upper half from the plates being sandwiched together and squishing her between. ))
[08:13:25] FO Ryu Hasegawa: [1d20+11] => [2,11] = (13)
[08:13:26] GM: ((moving on))
[08:13:31] FO Ryu Hasegawa: (fuck)
[08:13:36] FO Ryu Hasegawa: (sorry lol)
[08:13:37] GM: [1d6] => [2] = (2)
[08:13:40] CWO2 Sarah: (( rofl ))
[08:13:50] GM: 20 pernts to you ryu as the massive beast pounces on you
[08:14:00] FO Ryu Hasegawa: (sdc?)
[08:14:03] GM: yes
[08:14:12] FO Ryu Hasegawa: (how much can my cvr absorb)
[08:14:13] GM: Suki your go
[08:14:30] GM: The CVR keeps you from getting crushed outright, you still take carry over
[08:15:13] Lt. Ishida will ram her blade into the beasts flank. [1d20+11] => [15,11] = (26)
[08:15:46] Snow Lion will try to jump out of the way. [1d20+11] => [14,11] = (25)
[08:15:59] GM: Suki damage
[08:16:22] Cpl. Astrea: (ya know I'm curious is the beast have fur that makes it MDC or just really thick hide, cause most SDC dealing creatures are SDC which that burst would have done 1300 SDC damage to it
[08:16:29] Lt. Ishida: [3d6+10] => [2,6,4,10] = (22) md
[08:17:11] CWO2 Sarah: (( I'm sure the bite and claws /do/ do MD, pounce doesn't tho. ))
[08:17:33] GM: Okay okay, easy now folks,
[08:18:03] Cpl. Astrea: (I'm just curious usually if the pounce does sdc the claws and bite do the same not wanting to start an argument just curious is all)
[08:18:10] Lt. Jaron: (its an alien animal….prepare to die! )
[08:18:48] GM: ((I have it well in hand))
[08:19:10] CWO2 Sarah: (( it's a hungry lion ))
[08:19:14] Snow Lion yowls in pain and moves to run off. No meal is worth this!
[08:19:29] Lt. Jaron: (bear lion I remind you )
[08:20:32] 2nd Lt Vinai: (What…no cheesy lion joke after the win?)
[08:21:01] GM: Astrea you hear blaster fire and hustle it up and crest a rise to see two UEEF personnel in battle with an emaciated Snow Lion. One a female you gather, strikes at it with a sword of some sort, you cannot tell at this distance, but, you figure, if she is Praxian, by Hera she's a runt!
[08:21:30] GM: Perc Astrea
[08:21:56] CWO2 Sarah squirms a little bit, and tries staring at the ground and closing her eyes slowly, trying to keep herself together.
[08:21:59] Cpl. Astrea: [1d20] => [15] = (15)
[08:23:17] GM: Astrea, you notice atop a moderate sized cargo aircraft (VC-33) a second Snow Lion crouching ready to pounce. You bite your lip. Whoever is down there has never dealt with Snow Lions before, or else they would know they work in pairs.
[08:23:51] GM: Astrea, the lion pounces, you have time for one shot from your rifle.
[08:24:40] Cpl. Astrea takes aim looking through the scope growing calm all of a sudden as her eyes close then open again a shot rings out [1d20+9] => [20,9] = (29) strike -3 for the head
[08:25:45] Cpl. Astrea: (i think its x3 for crits to the head)
[08:26:10] 2nd Lt Vinai: (We also think that snow lions have red snow inside their heads lol)
[08:26:20] GM: In slow motion bullet time the event plays out. The lions muscles tense, then spring hurtling the lion into the air. Astrea takes a deep breath and with practiced ease flips the lens cover up, hefts the rifle, leads the target then exhales as she pulls the trigger. The is a loud CRACK and the lion, mid pounce is impacted by the .50 round in it's right temple!
[08:26:25] CWO2 Sarah: (( *jawdrops* wow ))
[08:27:25] Cpl. Astrea: [(1d4*10)*3] => 60 crit to the head
[08:27:29] GM: The lion crumples in mid air and lands a few feet short of the female with the sword. Sliding a few feet to it's final rest, it's left rear leg twitches then the lion sags, dead.
[08:28:20] GM: Behind the lion, a third UEEF trooper pops his/her head out of the snow like a meerkat.
[08:28:35] CWO2 Sarah: (( LOL ))
[08:28:44] FO Ryu Hasegawa pushes himself out of the snow swearing loudly
[08:29:34] Lt. Ishida sheaths her blade then brings her M-90 up, taking a knee and looks over the surrounding area to see where that shot came from [1d20+3] => [8,3] = (11) perc
[08:29:42] CWO2 Sarah keeps herself still, trying to pull herself back together a lil bit. [2d6] => [4,4] = (8)
[08:29:58] KSN: ((WOW talk about makin' the grade on a one off shot - nice one Astrea!))
[08:30:15] Lt. Ishida: ((indeed! Talk about the perfect nat 20!))
[08:30:27] CWO2 Sarah: (( 2d6 bio-regen. And yeah. ultra-awesome. ))
[08:30:46] KSN: ((And at the RIGHT moment - lol unbelievable))
[08:31:01] FO Ryu Hasegawa checks himself over to see if he is hurt
[08:31:13] Cpl. Astrea slinks into the shadows of the snow [1d100] => [71] = (71) vs 58% prowl, to move closer unseen also to make sure no other are around
[08:31:35] Lt. Ishida: [1d20+3] => [2,3] = (5)
[08:31:41] Cpl. Astrea ends up tripping and sliding down the slope right into sight rifle clanking down near them
[08:32:17] Lt. Ishida has her barrel pointed at the new comers faceplate as the slide deposits her at the bottom of the rise.
[08:32:55] Lt. Ishida notices the rifle, then looks at the lion, then at the rifle, and puts 2 and 2 together.
[08:33:12] Lt. Ishida slings her rifle and extends a hand.
[08:33:45] Cpl. Astrea sits up shaking her fur coat she has on of snow speaking in Praxian. "Watch that first step its a doozie"
[08:33:46] Karberran trudges down the rise after his funny Praxian friend.
[08:34:06] Karberran: ha ha! Only you would ruin that entrance by slipping!
[08:35:06] Lt. Ishida: Chief, Hasegawa, are you two all right?
[08:35:06] Cpl. Astrea: *Still in Praxian "Oh stow it big guy we cant be perfect all the time." She stands on her own thanks to her fur coat and such she looks like an undersized Karberran
[08:35:52] Old Grey Fur emerges from the trees, shotgun in hand.
[08:36:02] Old Grey Fur: Great, more interlopers.
[08:36:44] CWO2 Sarah makes a soft noise at Suki and keeps trying to concentrate on getting herself better. [2d6] => [4,4] = (8)

[08:36:46] GM: Back to the team in the city!
[08:36:57] 2nd Lt Vinai is busy having a sandwich….somewhere unaware of it all.
[08:37:57] GM: ((that'll teach to be absent lol))
[08:38:21] 2nd Lt Vinai: (not my fault grunts fail at diplomacy =p))
[08:38:28] 2Lt. Aylanea: (( hey! ))
[08:38:31] 2Lt. Aylanea: (( *smacks* ))
[08:38:41] 2nd Lt Vinai: (*phase dodges*)
[08:38:42] 2Lt. Aylanea: (( rar! ))
[08:38:42] Gage is driving along
[08:38:46] GM: When we last left our heroes in the city, they had sped away from a pub full of angry Karbarrans in their HMMVW which now has a few nice dents and pock parks from small arms fire.
[08:39:20] 2Lt. Aylanea sits in a seat, sighing softly and looking a little, well, down, staring out after her radio message to Jaron.
[08:39:22] GM: Folks in jeep, roll perc
[08:39:32] 2nd Lt Vinai: ((I suppose that makes 2 of us rather)
[08:39:40] James: [1d20] => [7] = (7)
[08:39:54] Gage: [1d20+2] => [11,2] = (13)
[08:39:59] 2Lt. Aylanea: [1d20] => [19] = (19)
[08:40:02] GM: ((yes Lu, you Anji, Jaron, and Vinai are actually listening to the radio chatter form the jeep and facepalming is the least you are doing))
[08:40:03] 2 LT Komillia: ((I thought I hit the alias))
[08:40:19] 2Lt. Aylanea: (( rofl ))
[08:40:26] 2Lt. Aylanea: (( *paddles Anji* ))
[08:41:04] 2nd Lt Vinai stops chewing on his food. "This is why you don't send gunners on a peace mission…" He shook his head and continued his meal as if his speaking was nothing more but a break in pace.
[08:41:27] Lt. Fallnya: "And they said i was bad… " *with a whisper to Jaron*
[08:41:45] GM: Komillia, the wounds you had must be worse then you thought, or they sure feel that way, you notice nothing. Gage, you notice a speeding hover truck whiz past. Ay…you notice that the Karberrans in the crew cabin look at you as you pass each other, and notice a few others in the rear area.
[08:42:30] Lt. Fallnya: (did you guys have to piss off the locals )
[08:42:38] 2Lt. Aylanea blinks at that. "A hover truck full of Karbarrans… there were more in the back. Get ready to evade if possible. If there's an alternate route, take it."
[08:42:59] Lt. Jaron comments to Lurana "could have been worse but at least Aylanea pulled Komillia out of there"
[08:43:19] Gage nods to the XO "yes ma'am"
[08:44:54] Karberran Thug: [1d100] => [69] = (69)
[08:45:07] GM: percs
[08:45:12] 2Lt. Aylanea: [1d20] => [3] = (3)
[08:45:13] 2 LT Komillia: [1d20] => [20] = (20)
[08:45:15] 2Lt. Aylanea: (( woo, thugs ))
[08:45:31] Gage: [1d20+2] => [3,2] = (5)
[08:46:38] GM: Komillia, since you are in the back, and the other two are in the front, you notice that the truck that you just drove past, has just made a bootlegger turn and is now behind you.
[08:48:15] 2 LT Komillia: We're being followed. The truck that just passed is after us.
[08:49:07] Gage looks in the mirror "Nice. I definitely think they are friends of yours"
[08:49:22] GM: Inits
[08:49:25] 2Lt. Aylanea sighs. "Try to lose them. I'd rather not have another fight."
[08:49:31] GM: Gage, you are the driver yes?
[08:49:46] 2Lt. Aylanea: (( yes, he iks ))
[08:49:48] 2Lt. Aylanea: (( is ))
[08:50:22] GM: Karberran Driver [1d20+3] => [7,3] = (10)
[08:50:24] 2 LT Komillia: [1d20+1] => [1,1] = (2)
[08:50:33] Karberran Thug: [1d20+3] => [9,3] = (12)
[08:50:33] Karberran Thug: [1d20+3] => [17,3] = (20)
[08:50:33] Karberran Thug: [1d20+3] => [13,3] = (16)
[08:50:42] 2Lt. Aylanea: [1d20+8] => [9,8] = (17)
[08:50:45] 2Lt. Aylanea: (( lol ))
[08:51:06] GM: That pain must be getting to you Komillia, or should be we call you Zenty McBleedy
[08:51:19] 2Lt. Aylanea: (( kekekekeke ))
[08:51:32] 2 LT Komillia: ((…))
[08:51:47] GM: Gage, need an Init from joo!
[08:51:48] Gage: init [1d20+4] => [5,4] = (9)
[08:52:08] GM: Reverse init, Mc Bleedy is forst
[08:52:32] 2Lt. Aylanea: (( hrm… hehehehehe ))
[08:52:53] 2 LT Komillia pulls her Gallant and aims waiting for a decent counterattack in case these thugs are truly thugs.
[08:53:06] GM: gage
[08:53:32] Gage tries to remember any alleyways to loose the truck (land nav [1d100] => [89] = (89) vs 48) as he moves along
[08:53:44] GM: You have no idea where you are
[08:53:45] Gage: (guess not, just keeping going down the road)
[08:54:35] GM: Karberran driver will ram you! [1d20] => [4] = (4)
[08:55:28] Gage will try to avoid [1d20] => [11] = (11) (pp bonus?)
[08:56:00] GM: ((no pp bonus, straight roll))
[08:56:20] GM: You are able to accelerate in time and the truck does not connect
[08:56:48] GM: Two thugs, on in the cabin, one in the 'bed' open fire.
[08:57:00] Karberran Thug: [1d20+5] => [11,5] = (16)
[08:57:06] Karberran Thug: [1d20+4] => [3,4] = (7)
[08:57:28] GM: Gage, you have made your vehicle dodge, the strikes will hit
[08:57:39] GM: [6d6] => [3,4,1,5,6,3] = (22)
[08:57:48] GM: [4d6] => [6,1,2,6] = (15)
[08:58:19] GM: The armor plate absorbs the second strike
[08:58:53] 2Lt. Aylanea: (( I hope it's my turn, if not, I'm interrupting. ))
[08:59:04] Gage asks "How far our we from UEEF gate?"
[08:59:24] GM: In fact both strikes are absorbed by the armor
[08:59:29] GM: Ay your turn
[08:59:46] 2Lt. Aylanea thinks for just a moment as the truck tries to ram, and people open fire. She snaps up her rifle, sighting down the scope for one of the hover thrusters, hoping to end this quickly. [(1d20+9)-3] => [6,9,-3] = (12)
[09:00:20] GM: Ay your shots tear chunks off the truck but it keep on coming
[09:00:27] Karberran Thug: [4d20+4] => [1,3,11,14,4] = (33)
[09:00:31] Karberran Thug: [1d20+4] => [11,4] = (15)
[09:00:50] GM: Another round of fire impacts the jeep but the armor holds
[09:00:53] GM: Komillia
[09:01:06] 2 LT Komillia: ((dodge or turn?))
[09:01:41] GM: You aren't driving
[09:01:51] GM: you can only shoot back or get small in the back
[09:02:21] 2 LT Komillia fires back at the thugs. [1d20+8] => [13,8] = (21)
[09:02:36] 2 LT Komillia: ((plus any bonuses from the aim earlier.))
[09:03:07] GM: [1d4] => [2] = (2)
[09:03:19] Karberran Thug: [1d20+6] => [15,6] = (21)
[09:03:31] GM: Attackers win ties
[09:03:39] GM: What weapon were you using Komi?
[09:03:58] 2 LT Komillia: ((Gallant in pistol mode.))
[09:04:10] GM: roll damage
[09:04:19] 2 LT Komillia: [1d6] => [2] = (2) MD
[09:06:00] GM: Komi your shots punch thru the cab window and impact the passenger high and right, you aren't sure it he is dead but the window spiders and is splashed in blood.
[09:06:56] GM: Gage: You have an open stretch of road ahead with a few vehicles in front of you, there is a turn off to your left but that would mean you have to cross traffic, or a even closer turn out to your right.
[09:07:54] Gage: "XO, advise"
[09:08:03] GM: No time!
[09:08:06] Gage taps the breaks and takes down an alleyway, or at least tries in these winter condition (pilot [1d100] => [94] = (94) vs 82)
[09:08:10] GM: ((Not her turn))
[09:08:11] Gage: (sonnova)
[09:08:18] GM: ((unless he wishes to interrupt))
[09:08:40] GM: [1d100] => [66] = (66)
[09:08:53] 2Lt. Aylanea: (( she, goof. And I'll interrupt if needed… ))
[09:08:56] 2Lt. Aylanea: (( erk ))
[09:09:08] 2Lt. Aylanea: (( if he hadn't already rolled. ))
[09:09:16] 2Lt. Aylanea: (( ehwell ))
[09:09:22] GM: Gage you make the turn and skid, slamming the vehicle into the side of a store front [6d8/2] => 16.0 to all occupants
[09:09:47] GM: The Karbarran tries to match your maneuver [1d100] => [90] = (90)
[09:09:53] GM: [1d100] => [74] = (74)
[09:10:14] GM: And likewise skids and impacts the storefront!
[09:10:51] GM: The thugs are thrown out of kilter bu the impact as is Ay.
[09:11:07] GM: Komi, your action, -3 to strike because of impact
[09:12:53] 2 LT Komillia lays down more fire on the thugs. [1d20+8-3] => [13,8,-3] = (18)
[09:13:01] GM: [1d4] => [4] = (4)
[09:13:14] GM: [1d20+8] => [5,8] = (13)
[09:13:34] GM: Komi, you are able to get a piece of one in the bed as he is bounced by the impact, roll damage
[09:14:30] Lt. Fallnya while the others are busy she settles behind a computer and tries to make an inquiry about the status of the scout ship
[09:15:23] Lt. Fallnya: [1d100] => [52] = (52) vs 89% comp operations
[09:15:42] GM: Need a damage roll Komi, Gage, you accelerate the truck right on your ass, you are left with three options, straight, right, or left…left leads back towards the upper levels and eventually the exit.
[09:16:06] 2 LT Komillia: [1d6] => [2] = (2) MD
[09:16:30] 2 LT Komillia: ((sorry accidentally unplugged my monitor))
[09:16:37] That's the Tab key, Dave
[09:16:40] 2Lt. Aylanea: (( lol. ah. ))
[09:17:09] GM: how…the…hell…do …you…do …that?
[09:18:01] GM: Gage, what do you do, what DO you DO!
[09:18:03] 2 LT Komillia: ((POS RNG?))
[09:18:07] 2Lt. Aylanea: (( I was just knocked out of where I could make a shot, not clear out of the jeep, right? ))
[09:18:27] 2Lt. Aylanea: (( out of kilter rather than off kilter caused some confusion there. ))
[09:18:37] GM: ((yes, Ay, the impact rendered you super ineffective))
[09:18:45] 2Lt. Aylanea: (( but still in Jeep. ))
[09:18:47] Gage heads left and tries to get some breathing room for them.
[09:18:59] GM: Roll control roll.
[09:19:51] GM: ((FYI, if anyone gets ejected, I WILL let you know…))
[09:20:09] Gage: [1d100] => [14] = (14) vs 84
[09:20:30] GM: Gage you make that turn like you have been playing Grand Theft Auto all your life!
[09:20:59] GM: Karbarran Driver tries to match the maneuver [1d100] => [43] = (43)
[09:21:14] GM: He's clumsy, but, the bastard is still behind you.
[09:21:15] Gage: (its this follow the leader or something)
[09:21:33] GM: One thug opens fire [1d20+5] => [9,5] = (14)
[09:21:41] GM: But the armor holds the damage back
[09:21:48] GM: Ay your turn
[09:23:12] 2Lt. Aylanea sighs softly. "At least the armor is protecting us. But it won't if they manage to ram us…" She sighs, and makes another attempted shot at the hover jets, with a burst from the M90C. "And we won't last forever." [(1d20+9)-3] => [17,9,-3] = (23)
[09:23:35] GM: Roll damage
[09:24:06] 2Lt. Aylanea: [(1d10*10)+12] => 52
[09:24:57] GM: Ay your rounds impact and you flame and thick black smoke bursts forth from the hover pod.
[09:25:04] GM: Komi
[09:25:20] 2 LT Komillia fires on the thugs. [1d20+8-3] => [4,8,-3] = (9)
[09:25:35] 2 LT Komillia: ((take the -3 out if its not called for anymore))
[09:25:55] GM: Komi your rounds impact the 'armor' of the truck and do nothing
[09:25:58] 2Lt. Aylanea: (( my -3 was for called shot ))
[09:26:25] GM: Gage, you tun the corner and BAM traffic jam, the only open space is the sidewalk!
[09:26:43] 2Lt. Aylanea: (( and how many people on the sidewalk? ))
[09:26:52] GM: Oh…a few!
[09:26:56] 2Lt. Aylanea: (( hehehehehe ))
[09:27:15] Gage grumbles and takes the sidewalk, honking his horn.
[09:27:28] GM: Control roll -20%
[09:27:39] Gage: [1d100] => [69] = (69) vs 64%
[09:27:52] Gage: (oh so close but 69 is a good number)
[09:28:08] KSN: ((I Joined tabletop Grand Theft Auto V —- wonderful ))
[09:28:29] KSN: ((jk))
[09:28:48] GM: You swerve onto the sidewalk and are able to avoid most of the folks there but, you end up creaming a pair of Karbarrans sitting at a table outside a fast food joint!
[09:29:23] GM: The Karbarran driver tries to maintain control [1d100-40] => [26,-40] = (-14)
[09:29:34] 2nd Lt Vinai: (so much for maintaining hearts and minds)
[09:29:37] GM: err + 40…
[09:30:25] GM: The truck guns the pod and is able to 'leap the traffic' but blows out the top of the first car it tries to clear.
[09:30:53] GM: Right now the vehicles are side by side, the truck is a bit elevated but nonetheless…
[09:30:57] Gage grumbles to himself "if they only listened to the horn"
[09:31:20] GM: It would seem that the passengers int eh truck are holding on for dear life and no incoming fire is forthcoming
[09:31:45] GM: Ay, your turn. … As the pair of Karbarrans tumble over the hood…
[09:32:02] 2Lt. Aylanea: (( are there cars beneath the truck right now? ))
[09:33:03] GM: Yes
[09:33:07] 2Lt. Aylanea: (( kk ))
[09:34:09] 2Lt. Aylanea swears softly at that, and pulls her radio again. "Dammit…" She switches it on and tries to reach Jaron. "Anything possibly that can be done since we're being chased by a large vehicle full of people? I'd rather stop this sooner than later, innocent people are already being put in danger because of the chase."
[09:34:16] GM: ((Oh but think of the stories…"You remember that car chase through Yalleran! That shit was sick!!!"
[09:34:40] GM: Komi your go,
[09:36:48] 2 LT Komillia: ((-3 penalty or no?))
[09:36:51] LCpl Summerwind has made a bowl of popcorn is and munching intently as she listens to the radio.
[09:36:58] Lt. Jaron: (hehe)
[09:37:49] GM: Komi still your go
[09:37:57] 2Lt. Aylanea: (( no, no -3 penalty ))
[09:38:06] 2 LT Komillia fires into the thugs for another time. [1d20+8] => [5,8] = (13)
[09:38:10] GM: no -3
[09:38:22] Lt. Jaron: [1d100] => [27] = (27) vs 80
[09:38:44] GM: Yo make some more dent and such in the side of the trucks bed but nothing appreciable
[09:39:00] Lt. Jaron replies to Ay on radio "I will see what I can do…just try your best to get clear"
[09:39:05] GM: Jaron, you call ahead and notify the UEEF that…well, the shit has hit the fan…
[09:39:18] Lt. Jaron: (roger roger)
[09:39:37] GM: Gage your turn, you are still on the sidewalk, but you see that the traffic clears after an intersection ahead of you
[09:39:50] GM: ((Jaron has turned into a Battle Droid))
[09:39:57] 2Lt. Aylanea: (( kekeke ))
[09:41:04] Gage guns it and hopes to make the intersection before traffic starts coming
[09:41:21] GM: Control roll -20%
[09:41:25] Gage: [1d100] => [56] = (56) vs 84
[09:41:36] Gage: (64…so yay!)
[09:42:12] GM: You are able to clear the logjam without hittin any more innocents, but the property damage is…incredible
[09:42:26] Gage: (umm yea)
[09:42:29] GM: the truck tries to keep it together [1d100+60] => [9,60] = (69)
[09:42:51] GM: And does so! It clears the traffic and is hot on your ass!
[09:42:53] Gage: (man…..damned mining driver)
[09:42:55] 2Lt. Aylanea: (( kekekekeke ))
[09:43:03] 2Lt. Aylanea: (( no worries. I'll get us out. ))
[09:43:17] Gage: (hehehe thanks for the confidence boost)
[09:43:40] GM: The one thug that has the ability to do so fires at your vehicle [1d20+5] => [17,5] = (22)
[09:43:59] GM: And hits! [1d100] => [78] = (78)
[09:44:00] KSN: ((KSN tries to Jedi mind trick Jaron into sending out some Chain Gun Support ))
[09:44:17] GM: Blowing out a portion of the tranny
[09:44:41] Gage: (oh….)
[09:44:46] GM: {6d4]
[09:44:50] GM: [6d4] => [1,1,1,4,4,3] = (14)
[09:45:06] GM: The tranny will continue to work for 14 more melee rounds
[09:45:16] 2Lt. Aylanea: (( oh sh… ))
[09:45:20] GM: Ay your go
[09:45:20] 2Lt. Aylanea: (( kekekekeke ))
[09:45:51] Gage: (3 and a half minutes……cutting it close)
[09:46:41] 2Lt. Aylanea swears as she feels the vehicle being hit, trying one more time, to make a shot at the hover pod… [(1d20+9)-3] => [8,9,-3] = (14)
[09:46:46] 2Lt. Aylanea: (( crap ))
[09:47:00] GM: You rounds impact nothing important
[09:47:04] GM: Komi
[09:48:20] 2 LT Komillia fires into the thugs for another time. [1d20+8] => [5,8] = (13)
[09:49:00] GM: And the thick hide of the vehicle absorbs it (although chunks are being torn off left and right))
[09:49:30] GM: Gage: You have clear road ahead (think what it would look like ahead of backed up traffic, and a turn off to your left coming up
[09:49:46] Gage: (way out?)
[09:50:11] GM: Forward leads you closer to out, a left and qucik right may do the same
[09:50:17] GM: up to you
[09:50:35] Gage hits the gas on the open road
[09:51:05] GM: For the first few round [1d6] => [5] = (5)
[09:51:10] GM: the truck and you keep pace
[09:51:40] GM: The tranny is grinding something fierce and your dashboard is lit up like a Christmas tree
[09:52:09] GM: You still have clear road ahead, light traffic and a turn off to the left and right
[09:52:12] Gage comments "Doesn’t look good….might want to prepare to hoof it"
[09:53:34] Gage takes a left to see if the dump truck can make it
[09:53:38] 2Lt. Aylanea sighs… "Keep going as long as it will, we need to buy time."
[09:53:40] GM: roll it
[09:53:43] Gage: [1d100] => [36] = (36) vs 84
[09:53:45] 2nd Lt Vinai tchs lightly not hearing anything for a while. "Lt. Gage…do you read me?!" He attempts to re-establish comms with the truck, as if there's nothing else to do.
[09:53:50] 2Lt. Aylanea: (( actually, a melee round is how many turns through the combat order? ))
[09:53:55] 2Lt. Aylanea: (( *ponders* ))
[09:53:56] GM: Karberran driver [1d100+20] => [17,20] = (37)
[09:54:05] Gage: (dangit!)
[09:54:07] 2nd Lt Vinai: ((wait would I KNOW whose driving or is that a slight metamistake?)
[09:54:23] GM: This driver should be in a pro circuit, even with his damage he matches you
[09:54:37] Gage prepares to turn right to head out.
[09:54:47] GM: ((Vinny, you could ask those in the room with you))
[09:54:57] GM: roll it Gage
[09:55:24] Gage: [1d100] => [74] = (74) vs 84
[09:55:27] GM: Karberran drive move to match [1d100+20] => [49,20] = (69)
[09:55:41] GM: The truck is still on you, Ay your go
[09:56:14] 2nd Lt Vinai pauses and asks again. "Anyone copy. I say again, this is Hi-Fi, do you read me?" He looked down at the simple radio then looked about at the others around him? "Whose driving that thing right now?"
[09:56:37] 2Lt. Aylanea aims quickly and tries, once again, to fire a burst at the hover pod, hoping a lucky shot will stop the hovertruck so they get some distance on it before their vehicle dies. [(1d20+9)-3] => [1,9,-3] = (7)
[09:56:40] 2Lt. Aylanea: (( CRUD ))
[09:56:44] GM: Komi your go
[09:57:31] Gage is sweating bullets
[09:58:12] 2 LT Komillia fires into the thugs for another time. [1d20+8] => [6,8] = (14)
[09:59:01] GM: Your rounds tear more chunks off and the truck wobbles slightly but keeps on going
[09:59:03] GM: Gage
[09:59:13] 2nd Lt Vinai shakes his head lightly. "Summerwind…watch the radio".
[09:59:26] GM: There is a bit more traffic on this road, you will have to butt thru it
[09:59:55] 2nd Lt Vinai looks over at Jaron as he quickly begins to stand from the table.
[10:00:00] LCpl Summerwind munches another handful of popcorn and points at the radio set.
[10:00:05] LCpl Summerwind: It's right there.
[10:00:20] Gage is trying to press his foot through the floor and starts honking as he looks to the sidewalk
[10:00:33] GM: Roll +15%
[10:00:47] Gage: [1d100] => [58] = (58) vs 98
[10:00:52] GM: Karberran tries to match [1d100+35%] => 1d100+35%
[10:01:03] GM: [1d100+35] => [14,35] = (49)
[10:01:19] Lt. Jaron looks to Vinai "Whats up?"
[10:01:22] GM: He's still on you and moves to ram you [1d20] => [9] = (9)
[10:01:34] 2nd Lt Vinai then looks over at Lt. Jaron. "Lemme ask you something real quick…" As he slowly begins to don his CVR Armor, something he's previously never done in front of any of them. "How well can you drive a cyclone…because I'm shit…but we've got problems.."
[10:01:42] Gage tries to avoid the larger vehicle [1d20] => [11] = (11)
[10:01:55] GM: Gage you are able to accelerate out of harms way
[10:02:22] GM: Above you in the air you see flashing green and orange (Karberran version of blue and red) heading towards you
[10:02:46] Lt. Jaron: "Decent enough but it will took far away for us to get there in time. They should be near the exit."
[10:02:55] GM: The Karbarran truck move to veer off [1d100] => [78] = (78)
[10:03:06] GM: And slams into a few cars on its way out
[10:03:24] 2nd Lt Vinai: "That's not what I'm worried about. It's what's at the exit that may prove troublesome for our unit…get what I'm sayin?"
[10:04:02] Gage keeps honking and tries braces himself as he tries to beat the odds in traffic
[10:04:11] Karberran: Vehicle heading East on Causeway 43, decelerate immediately or be fired upon!
[10:04:37] 2Lt. Aylanea swears softly, tapping her radio. "Hello? Now would be a good time to show up. The local authorities are likely to arrest us, and our vehicle is going to break down in a minute…" She pauses. "Hold, they're threatening to shoot at us already…"
[10:04:39] Lt. Jaron: "I've already contacted the exit personnel to look for them and clear it out"
[10:04:49] Gage does so
[10:04:55] GM: Spot lights illuminate the vehicle
[10:05:33] 2nd Lt Vinai rubs his temples almost harshly. "This is going to be a Public Relations nightmare…you know that right?"
[10:05:36] Gage feels the vehicle vibrate as he is breaking
[10:05:40] GM: Cue Dragnet music as about 10 Karberran security craft descend and surround the UEEF vehicle.
[10:06:19] Lt. Jaron looks to Vinai "Probably but it not something new to us"
[10:07:10] Gage thinks he felt something drop out the bottom of the vehicle and comments to Ay "Standard gate protocol"
[10:07:34] 2nd Lt Vinai: "I just hope they didn't kill anyone on their way here. Last thing we need is some sort of demolition derby style chase through a city being shot at by cops like fugitives"

[10:07:23] GM: Back in the mountains…
[10:09:59] GM: As the snow settles those on the ground move to their aircraft. Ishida informs the Major that a fantastic sniper has been located and the Major extends authorization to poach her from her unit. Old Grey fur, impressed by your fight against such wild beasts informs you that he will join you at Kato Zano at a later date and that the Snow Lion that Ryu and Suki wounded died behind his cabin.
[10:10:55] GM: Ishida pilots the VC-33 with the Praxian and her Karberran cohorts to their base and waits until the Praxian gathers her gear.
[10:11:29] CWO2 Sarah just sits whatever in the 33, eyes closed.
[10:11:46] GM: Ryu, Suki, and Sarah are however trumped by Karberran security and are sworn to secrecy at what they see…a massive Grand Cannon built into the mountainside.
[10:12:50] GM: Ash Tray! What are you bringing with you. Ryu, is U be back from dinnah!?
[10:13:45] KSN: (…. /orphanz'd like)
[10:18:34] Cpl. Astrea gathers her things and stands back up "So after i saved your asses, What you gona do now?"
[10:18:51] Lt. Ishida: You have talent we need.
[10:19:17] GM: roll a perc there Astrea
[10:19:24] Cpl. Astrea: [1d20] => [7] = (7)
[10:19:35] 2nd Lt Vinai: ((Bewbies…))
[10:19:40] GM: Good enough since this is cultural
[10:21:22] GM: Astrea, the way the human stand in front of you tells you a few things. A: She is, by her stance telling you she is of a higher caste then you. B: She has dealt with Praxians before to know this, C: There is NO disrespect whatsoever in her display, she is using Praxian custom to inform you of her station. D: you know that if she is doing this, that she would not lie, because that would be the height of disrespect.
[10:24:45] Cpl. Astrea: "And what talent would that be mam?" She continues to take things down putting then in proper fashion, Ishida sees ceremonial armor of a Praxian, spear and even a working cross bow.

[10:25:03] GM: City team, you are surrounded by security forces and after some tense moments are asked to surrender your arms and are escorted to the nearest UEEF checkpoint.
[10:25:27] Gage does so and follows the XO
[10:25:50] 2Lt. Aylanea just does as told, trying to make sure this time that both the ones with her do the same.
[10:25:59] GM: Medics are brought forth and they administer to your wounds.
[10:26:31] UEMC Capt.: Okay…so, who is in charge here?
[10:27:20] 2Lt. Aylanea sighs and looks up. "I am, sir…"
[10:27:30] Gage examines the bandage on his side as the Captain chats
[10:27:54] UEMC Capt.: So, what happened?
[10:28:40] 2Lt. Aylanea sighs very softly. "A large scale disaster brought about because I failed to properly control someone under my command."

[10:28:33] GM: Okay, back to cabin team lol
[10:29:24] FO Ryu Hasegawa dusts the snow off the CR 3
[10:29:43] Lt. Ishida: You are a good shot Corporal. I think my parent unit can make better use of you.
[10:29:46] FO Ryu Hasegawa: "Ok now I'm really starting to hate the snow.."
[10:30:42] Cpl. Astrea stuffs a few braids of hair into another sack obviously removed from her sisters who have fell under battle with her
[10:31:12] CWO2 Sarah carefully dusts herself off, nodding just a little bit. She tries to be careful with all her movement at the moment, really, just watching.
[10:32:12] GM: Ishida sends a transmission back to Jaron "Hammer 1-1 Plus one returning to base." Jaron, this takes place about 45 minutes after Ay's transmission informing you that KDF security have interceded.
[10:32:55] FO Ryu Hasegawa just waves to the new arrival and goes about making sure to preflight the battloid
[10:33:11] GM: Astrea you are pointed aboard a VC-33 and strap your cyclone down in it's bay.
[10:33:18] FO Ryu Hasegawa: "Ill go up first, make sure everything is clear for the boat"
[10:33:57] Cpl. Astrea flips her backpack and picks up her 2 duffel bags with her personal weapons and other such items as effortlessly as a baby with a feather and sits them down in the VC-33, then goes back to roll her Cyclone in
[10:34:02] Lt. Ishida: Roger that.
[10:34:32] CWO2 Sarah slips herself onto the copilot seat of the big jet, once Suki is in, and straps herself down, closing her eyes slowly.
[10:34:35] Cpl. Astrea: "Want me to drive?"
[10:34:36] FO Ryu Hasegawa straps into the VT's cockpit and switches to Guardian mode
[10:35:07] Cpl. Astrea: (cancel that i don't have the skill)
[10:35:15] CWO2 Sarah: (( lol ))
[10:35:26] Lt. Ishida looks at Astrea as she straps herself in to the pilots station and Sarah straps her self into the co-pilot slot.
[10:35:37] Lt. Ishida: No thank you. We have it.
[10:35:39] Lt. Jaron comms back to Suki "Roger that Hammer"
[10:36:08] GM: The pair of aircraft lift off with the Alpha at point and head back towards the base.
[10:36:19] GM: Roll percs and RSI pilots and flight crew
[10:36:47] CWO2 Sarah: [1d100] => [11] = (11) vs. 70, [1d20+1] => [8,1] = (9) perc
[10:36:54] 2nd Lt Vinai sighs lightly and decides to sit back in his chair still armored up. "Eh…I guess so. Any interesting traffic other than what we already know?"
[10:37:08] FO Ryu Hasegawa: [1d100+11] => [72,11] = (83)
[10:37:17] FO Ryu Hasegawa: (ignore the +11 )
[10:37:21] Lt. Ishida: [1d20+3] => [12,3] = (15) [1d100] => [89] = (89) vs 73%
[10:37:32] FO Ryu Hasegawa: [1d20] => [5] = (5)
[10:38:12] GM: As you fly along, Sarah, in the number two seat notices some tracks on her LiDAR
[10:39:16] CWO2 Sarah blinks at the sensors, tapping the screen. "Contacts noted… Two flights of two each, IFF hostile."
[10:39:49] GM: Pilot Inits
[10:39:58] Lt. Ishida: [1d20+3] => [11,3] = (14)
[10:40:11] Haydonite Wraith: [1d20+4] => [19,4] = (23)
[10:40:11] Haydonite Wraith: [1d20+4] => [9,4] = (13)
[10:40:28] FO Ryu Hasegawa: [1d20+3] => [4,3] = (7)
[10:40:36] FO Ryu Hasegawa: (*sigh)
[10:41:08] Haydonite Wraith: [1d100] => [93] = (93)
[10:41:32] GM: The leading Haydonite flight flubs it's Tactics roll and goes after the fast mover first
[10:41:42] Lt. Jaron comments to Vinai as he parks the vehicle to pick up Ay and the others "You can stay in the jeep or come inside if you wish."
[10:41:48] FO Ryu Hasegawa: (well, nice knowing ya lol)
[10:42:07] Haydonite Wraith: [1d20+7] => [14,7] = (21)
[10:42:08] Haydonite Wraith: [1d20+7] => [3,7] = (10)
[10:42:09] 2nd Lt Vinai nods slowly. "I'll come inside."
[10:42:39] GM: Ryu, your alarms blare as incoming fore is leveled your way!
[10:42:48] Cpl. Astrea drops her stuff and mounts onto her cyclone slices the straps auto changing to armor mode, starting to head back putting straps up, then opens the hatch way taking out her rifle
[10:43:11] FO Ryu Hasegawa: "You go on ahead." he says calmly, "Ill buy you guys some time"
[10:43:17] GM: ((wait your turn Jess, but your actions are noted))
[10:43:34] GM: Ryu roll then there dodges
[10:43:43] GM: And, a HF
[10:43:49] Cpl. Astrea: (planning on shooting out the back straps are to hold me inside even with the suction
[10:43:58] FO Ryu Hasegawa: [1d20+15] => [12,15] = (27)
[10:44:00] FO Ryu Hasegawa: [1d20+15] => [13,15] = (28)
[10:44:31] GM: And your Horror Factor
[10:44:33] GM: ?
[10:44:39] FO Ryu Hasegawa: (what do I rol)
[10:44:43] GM: d20
[10:45:02] FO Ryu Hasegawa: [1d20+15] => [6,15] = (21)
[10:45:09] Cpl. Astrea: (d20 no bonus
[10:45:09] GM: 6
[10:45:10] FO Ryu Hasegawa: (just a 6 …)
[10:45:17] FO Ryu Hasegawa: well im fucked
[10:45:27] FO Ryu Hasegawa: (been rolling fcrummy on d20)
[10:45:37] Cpl. Astrea: (lol nah you just pissed your self at most
[10:45:43] GM: Your training allows you to avoid the incoming, but this being your FIRST time being actually SHOT at you freeze up.
[10:45:45] CWO2 Sarah: (( oh, do you need a d100 from me, Chris? hehehe ))
[10:45:58] CWO2 Sarah: (( for that other thing? ))
[10:46:03] GM: Sure
[10:46:05] FO Ryu Hasegawa: (*sigh*)
[10:46:09] CWO2 Sarah: [1d100] => [61] = (61)
[10:46:17] CWO2 Sarah: (( suck. ))
[10:46:22] FO Ryu Hasegawa: (do I loose all my actions then)
[10:46:44] GM: You do not get an immediate attack, you are in Top Gun parlance, totally defensive
[10:46:56] GM: Sarah you start to shake like a leaf
[10:48:12] GM: Ryu, your attack, but you are frozen, haydonite 2nd flight [1d100] => [53] = (53) tactics
[10:48:29] GM: The second flight is smarter and goes after the slow mover
[10:48:40] Haydonite Wraith: [1d20+7] => [9,7] = (16)
[10:48:40] Haydonite Wraith: [1d20+7] => [16,7] = (23)
[10:49:05] Lt. Ishida: [1d20+15] => [18,15] = (33)
[10:49:06] Lt. Ishida: [1d20+15] => [11,15] = (26)
[10:50:33] GM: Ishida (I'm lowering her + to flight dodge from an 18 in a Beta ( a slow mover) to a 15 in the VC)) throws the VC-33 into a steep dive and roll, treating the cargo craft like a fighter, avoiding the enemy fire.
[10:51:11] GM: Ryu, it is your go, you recover for your initial bout of fear and are able to act now
[10:51:17] CWO2 Sarah just shakes like a leaf still where she is, clutching her seat.
[10:51:22] Cpl. Astrea: (Ishida probably gets a warning blare when the hatchway starts to open
[10:52:00] FO Ryu Hasegawa turns his fighter over and speeds up going after the ones attacking the VC
[10:52:13] FO Ryu Hasegawa: (missile payload?)
[10:53:05] GM: Umm, Astrea, roll a strike to grab a hand hold, the maneuver Ishida just pulled, pretty much put you into Zero G
[10:53:16] GM: Ryu, you are fully loaded
[10:53:37] FO Ryu Hasegawa: (volley of three missiles at the lead)
[10:53:55] GM: 2 or 4 per volley so I assume 4, roll strike
[10:54:10] GM: that is a d20 +3
[10:54:18] GM: not PP bonuses
[10:54:29] FO Ryu Hasegawa: (*sigh* not +11?)
[10:54:41] GM: Nope missiles rely on their own guidance
[10:55:17] FO Ryu Hasegawa: [1d20+3] => [9,3] = (12)
[10:55:29] FO Ryu Hasegawa: (stop rolling low…UGHG)
[10:55:39] Haydonite Wraith deploys flare and chaff [1d100] => [23] = (23)
[10:55:43] Haydonite Wraith: Score!
[10:56:04] GM: Ryu your missiles go stupid, chasing after the Wraiths flare and chaff bundles
[10:56:18] FO Ryu Hasegawa: (yep)
[10:56:37] GM: The pair of wraiths after the VC-33 fire
[10:56:45] Haydonite Wraith: [1d20+7] => [20,7] = (27)
[10:56:45] Haydonite Wraith: [1d20+7] => [11,7] = (18)
[10:56:54] Lt. Ishida: [1d20+15] => [12,15] = (27)
[10:56:54] Lt. Ishida: [1d20+15] => [17,15] = (32)
[10:57:15] FO Ryu Hasegawa: (I see a critical on the VC)
[10:57:18] GM: [1d100] => [29] = (29)
[10:57:38] GM: The VC-33 loses it's port side engine
[10:58:08] Lt. Ishida dives further and enters the canyon that the pair flew over on their way in.
[10:58:11] Lt. Ishida: [1d100] => [60] = (60)
[10:58:29] GM: Ishida begins to shoot the curl.
[10:58:44] GM: Ryu, the pair of Haydonites fire on you
[10:58:58] Haydonite Wraith: [1d20+7] => [11,7] = (18)
[10:58:58] Haydonite Wraith: [1d20+7] => [11,7] = (18)
[10:59:28] Lt. Ishida: Hammer 1-1 to base, am taking fire, port engine gone. Request back up.
[10:59:37] FO Ryu Hasegawa: [1d20+15] => [15,15] = (30)
[10:59:40] FO Ryu Hasegawa: [1d20+15] => [13,15] = (28)
[10:59:45] Lt. Ishida says to Jaron and the Cpl. as calmly as if she is telling you the time of day.
[10:59:51] CWO2 Sarah eeps as the port engine dies, swearing softly.
[11:00:04] GM: Ryu, you evade the enemy fire easily
[11:00:12] GM: Sarah roll %
[11:00:23] GM: Ryu your turn
[11:00:28] Cpl. Astrea: "Backups here, I'm suiting up prepare for me to open the back."
[11:00:29] CWO2 Sarah: [1d100] => [95] = (95)
[11:00:35] CWO2 Sarah: (( holy shit. rofl. ))
[11:00:46] GM: No go Sarah, you are even more scared, in fact, yeah, wizz
[11:00:50] FO Ryu Hasegawa: "fine missiles wont work, time for guns, going hot!"
[11:01:01] GM: Astrea roll an init please
[11:01:04] FO Ryu Hasegawa: [1d20+11] => [19,11] = (30)
[11:01:06] FO Ryu Hasegawa: [1d20+11] => [1,11] = (12)
[11:01:06] GM: so I know where to slot you in
[11:01:16] FO Ryu Hasegawa: (well one will hit at least)
[11:01:24] CWO2 Sarah: (( *wizzes on da GM* ))
[11:01:33] Cpl. Astrea: [1d20+4] => [3,4] = (7)
[11:01:35] CWO2 Sarah: (( j/k ))
[11:01:36] GM: ((you only get to fire one, so second roll, lucky for you is null and void))
[11:01:45] FO Ryu Hasegawa: (ah)
[11:02:24] Haydonite Revenant: [1d20+8] => [7,8] = (15)
[11:02:29] KSN: (.)
[11:02:32] Haydonite Revenant: Roll damage Ryu
[11:02:53] Chris: Now, you are likely using the standard EU-15
[11:03:08] Lt. Jaron replies to Suki "Understood Hammer."
[11:03:23] Chris: so thats a 5D6x10
[11:03:26] FO Ryu Hasegawa: (3d10?)
[11:03:34] FO Ryu Hasegawa: (oh ok)
[11:03:56] GM: [1d100] => [90] = (90)
[11:04:17] FO Ryu Hasegawa: [5d6] => [1,2,2,1,5] = (11)
[11:04:29] FO Ryu Hasegawa: (not my night)
[11:04:36] CWO2 Sarah: (( hehehehehe ))
[11:04:43] GM: 110 to it's main body, the Wraith is still in the air!
[11:05:05] GM: Astrea, you have donned your VR-041
[11:05:27] GM: The pair of Wraith [1d100] => [15] = (15)
[11:05:43] GM: Do NOT pursue the VC-33 into the canyon!
[11:06:18] GM: They do however maneuver such that they can fire their turret mounted weapons down at the fleeing cargo craft.
[11:06:23] GM: Astrea you turn
[11:06:55] Cpl. Astrea opens the rear hatch opening the back ramp hoping to see what she can see
[11:07:19] GM: Astrea all you can see is Canyon wall, canyon bottom, canyon wall, canyon floor…
[11:07:50] Cpl. Astrea looks on her radar attempting to get a radar lock even on the sketchiest reading
[11:07:54] Cpl. Astrea: [1d100] => [97] = (97) RSI
[11:07:57] GM: Ryu your turn
[11:08:03] GM: Astrea you get nothing,
[11:08:16] FO Ryu Hasegawa pursues the one he shot up
[11:08:27] FO Ryu Hasegawa: [d20+11] => d20+11
[11:08:37] GM: The pair of wraith split up
[11:09:02] FO Ryu Hasegawa: (hunh whyd it do that)
[11:09:09] Lt. Jaron looks to Lurana as he gets the news "Head back in your vehicle and get in the air. I know it will be cramped in one vehicle but Suki need assistance."
[11:09:12] CWO2 Sarah: (( lack of a 1 in front ))
[11:09:13] Haydonite Wraith: you forgot the 1 in 1d20
[11:09:20] FO Ryu Hasegawa: [1d20+11] => [10,11] = (21)
[11:09:24] Haydonite Wraith: [1d20+8] => [15,8] = (23)
[11:09:38] GM: The Wraith dances out of harms way
[11:10:04] GM: The second Wraith fires at you [1d20+7] => [7,7] = (14)
[11:10:07] Lt. Fallnya: "Cramped how?"
[11:10:16] FO Ryu Hasegawa: [1d20+15] => [19,15] = (34)
[11:10:26] GM: Ryu you evade easily
[11:11:22] FO Ryu Hasegawa: "Hitman 1-1 you got one going after you, Ive got one in a dance, you gonna be alright?"
[11:11:24] GM: The Wraith above the VC-33 fire down into the canyon to hit the VC-33 at a -5 to strike due to terrain cover [1d20+3] => [9,3] = (12) [1d20+3] => [4,3] = (7)
[11:11:53] Lt. Ishida: [1d100] => [35] = (35) [1d20+15] => [17,15] = (32) [1d20+15] => [14,15] = (29)
[11:11:58] FO Ryu Hasegawa: (sorry if I used the wrong callsign)
[11:12:20] FO Ryu Hasegawa: (was meant for the VC)
[11:12:22] GM: Ishida is able to maneuver thru the canyon avoid the enemy fire,
[11:12:27] GM: Sarah roll your %
[11:12:44] Lt. Fallnya heads back to the flight field in whatever vehicle
[11:12:57] GM: Astrea, roll an RSI, you might get a shot off as your pilot banks
[11:13:52] Lt. Fallnya: [1d100] => [26] = (26)
[11:13:54] CWO2 Sarah: [1d100] => [30] = (30)
[11:13:57] GM: Good to go!
[11:14:01] GM: Both of you
[11:14:04] CWO2 Sarah: (( yay ))
[11:14:08] GM: Sarah roll an RSI
[11:14:10] CWO2 Sarah: (( kekeke ))
[11:14:14] CWO2 Sarah: [1d100] => [96] = (96) vs. 70%
[11:14:20] CWO2 Sarah: (( then that one fails ))
[11:14:23] CWO2 Sarah: (( rofl ))
[11:14:24] GM: Lots of blinking lights
[11:14:27] Lt. Fallnya fires her missiles off 4 at the closest target [1d20+3] => [11,3] = (14)
[11:14:41] Haydonite Revenant: [1d20+7] => [16,7] = (23)
[11:14:58] Haydonite Revenant: ((err nm, hold on [1d100] => [52] = (52)
[11:15:17] GM: Astrea roll damage for 2 missiles
[11:15:20] Lt. Jaron: (Lurana is fast )
[11:16:18] Lt. Fallnya: [2d6*10] => 80 HEAP mini-missiles
[11:16:31] GM: [1d100] => [39] = (39)
[11:17:03] Lt. Fallnya: (woops)
[11:17:05] GM: Astrea you blow the read right wing clean off the enemy plane
[11:17:11] GM: Rear
[11:17:20] GM: Ryu, your go
[11:18:00] FO Ryu Hasegawa gets the VT around and goes after the wounded enemy
[11:18:13] FO Ryu Hasegawa: [1d20+11] => [6,11] = (17)
[11:18:14] GM: actulaly Ast, based on the picture, you blow the total right wing off, and the Wraith spirals off into the ground , that is a KILL
[11:18:29] FO Ryu Hasegawa: (Oh wait nm, same target then)
[11:18:36] Haydonite Wraith: [1d20+8] => [19,8] = (27)
[11:18:44] FO Ryu Hasegawa: (%$#@)
[11:19:01] GM: The enemy is slippery Ryu, and evades your fire with little to no effort.
[11:19:23] GM: A single enemy fires down at the fleeing VC [1d20+7] => [1,7] = (8)
[11:19:26] GM: wiff
[11:19:52] GM: Ryu, the pair of enemy fore on you [1d20+7] => [1,7] = (8) [1d20+4] => [11,4] = (15)
[11:20:01] GM: Wiff and a possible hit
[11:20:08] FO Ryu Hasegawa: [1d20+15] => [5,15] = (20)
[11:20:26] GM: Ryu evades beautifully
[11:20:53] Lt. Ishida: [1d100] => [35] = (35)
[11:21:22] GM: Astrea, Ishida's maneuvers are able to afford a shot at the enemy
[11:21:31] GM: Roll an RSI
[11:21:42] Cpl. Astrea: [1d100] => [6] = (6)
[11:21:53] Cpl. Astrea: [1d20+3] => [6,3] = (9) missiles away 4 more
[11:21:54] GM: Booom baby! Roll a strike
[11:24:08] Haydonite Wraith: [1d20+8] => [17,8] = (25)
[11:24:24] GM: Ast your missiles hit nothing
[11:24:41] GM: Ryu, your turn
[11:25:27] FO Ryu Hasegawa releases some more missles at the other fighter
[11:25:39] FO Ryu Hasegawa: [1d20+3] => [9,3] = (12)
[11:25:53] Haydonite Wraith: [1d100] => [96] = (96)
[11:26:09] FO Ryu Hasegawa: (whew some luck my way lol)
[11:26:22] GM: Roll damage Ryu, the enemy's flare and chaff failed to foll your missiles
[11:27:23] FO Ryu Hasegawa: (2 d6?)
[11:27:50] GM: well minimum is 2 missiles
[11:28:07] FO Ryu Hasegawa: (well another volley of 4 so 8 d6?)
[11:28:27] GM: so, 4d6x10 total, also FYI, please declare how many missiles you fire prior to roll or I will assume you fire the least possible
[11:28:31] Cpl. Astrea: (soooo tired…)
[11:28:56] FO Ryu Hasegawa: [4d6] => [3,5,1,1] = (10)
[11:29:13] GM: 100 to the [1d100] => [50] = (50)
[11:29:59] GM: Your missiles blow up the port engine of the enemy and it moves to withdraw
[11:30:36] GM: The remaining Wraith fires on the VC [1d20+7] => [8,7] = (15)
[11:30:47] Lt. Ishida: [1d20+15] => [1,15] = (16)
[11:31:04] GM: And the VC is hit in the [1d100] => [7] = (7)
[11:31:20] GM: for [4d4*10+15] => 105
[11:32:33] GM: Blowing the wing off from the engine off on the right side
[11:32:54] Lt. Ishida: [1d100] => [53] = (53)
[11:33:10] GM: Ishida is able to keep the plane in the air.
[11:33:22] GM: Ast your turn.
[11:33:30] Cpl. Astrea: [1d100] => [10] = (10)
[11:33:44] Cpl. Astrea: [1d20+3] => [2,3] = (5) 4 more missiles to the remaining bogie
[11:33:46] GM: You are able to get a tack on the enemy
[11:34:00] Haydonite Wraith: [1d20+7] => [18,7] = (25)
[11:34:23] GM: But your missiles don’t impact.
[11:35:10] GM: Ryu, your turn, your sky is clear roll an RSI
[11:35:44] FO Ryu Hasegawa: [4d100] => [80,51,47,81] = (259)
[11:35:50] FO Ryu Hasegawa: (UGH sorry)
[11:36:00] CWO2 Sarah: (( eep ))
[11:36:12] FO Ryu Hasegawa: (keep forgetting to clear my number)
[11:36:17] GM: hehe
[11:36:42] GM: Roll it again
[11:36:51] FO Ryu Hasegawa: [1d100] => [33] = (33)
[11:37:17] GM: Boom, you see your enemy bugging out but the VC still has one on it's ass.
[11:37:42] FO Ryu Hasegawa: (can I pursue?)
[11:37:53] GM: You are clean, engage at will
[11:38:51] FO Ryu Hasegawa opens up with the cannon again hoping a long burst will take it down
[11:38:55] FO Ryu Hasegawa: [1d20+11] => [12,11] = (23)
[11:38:56] GM: fire
[11:39:03] Haydonite Wraith: [1d20+7] => [13,7] = (20)
[11:39:14] GM: Damage
[11:39:30] FO Ryu Hasegawa: (5d10? )
[11:39:47] GM: 5d6x10
[11:41:58] FO Ryu Hasegawa: [5d6*10] => 210
[11:42:05] GM: Your gun strike obliterates the enemy Wraith
[11:42:24] FO Ryu Hasegawa: (all clear?)
[11:42:26] GM: The rear of the VC-33 six is clear
[11:42:36] Lt. Ishida: [1d100] => [9] = (9)
[11:42:52] FO Ryu Hasegawa: "VC your six is clear, enemy bogie is down I repeat, bogie is down"
[11:43:11] Cpl. Astrea shuts the rear hatchway
[11:43:13] GM: About 30 minutes later, Ishida brings the grievously wounded VC-33 down on the airfield
[11:44:23] Cpl. Astrea grabs her gear stepping off the rear ramp looking around "Bah put me back in the wilderness any day…"
[11:44:31] GM: The group is together again. The city team having been released to their CO
[11:44:44] CWO2 Sarah: (( yay! ))
[11:46:45] FO Ryu Hasegawa climbs out of his Vt and pulls his flight helmet off, relaxing and letting the cool air wash over his face as he stares at the sky
[11:46:55] Lt. Jaron looks over the each battered team "Next time I wont listen to that little voice inside."
[11:47:30] CWO2 Sarah slips out of the 33 and tries to slip off to her quarters without a word, to fix herself up after what happened in the jet.
[11:48:03] Cpl. Astrea: "Good flying, by the way next time just leave me out there and tell me where to come?" *grins under her helmet
[11:48:08] GM: Ishida climbs out of the VC and looks over the state of the craft and blinks
[11:48:47] FO Ryu Hasegawa smiles a bit and finally comes over to the group, tucking his helmet underneath an arm
[11:49:14] Lt. Ishida looks over at Astrea and nods.
[11:49:26] Lt. Jaron looks to Ay "I must praise you for pulling Komillia out but her actions were unbecoming"
[11:50:02] Lt. Fallnya: "Damn Ishida, did you have to tear up a cargo bird?"
[11:50:32] Lt. Ishida looks at Lurana.
[11:50:34] 2Lt. Aylanea sighs softly and looks down. "I should have done it the moment she drew the weapons. Honestly…" She shakes her head. "I expected her to know better."
[11:50:40] Lt. Ishida: They are not very fast.
[11:51:33] Lt. Fallnya: "Still, Common did you try to keep it in one piece, and they think I'm bad for getting birds shot up."
[11:52:00] Cpl. Astrea looks around seeing to many officers and begins to move off grabbing her gear, staying in cyclone
[11:52:16] Lt. Ishida sighs at Lurana.
[11:52:19] FO Ryu Hasegawa he just walks past them quietly without saying much
[11:52:24] Lt. Jaron nods to Ay "I agree she should have. Maybe grounding her from her toys might make her think about her actions"
[11:52:26] Lt. Ishida: Black box is inside.
[11:53:01] 2Lt. Aylanea nods just a little. "Possibly. She's too big to spank, she might enjoy it too much."
[11:53:04] Lt. Ishida glares at Jaron as she walks off.
[11:53:10] Lt. Fallnya: "Aww common not even a smile, you know I'm jostling you Ishida, Hell at least its not Sarah being blasted down."
[11:54:01] FO Ryu Hasegawa finds time to slip away and head back to his hooch quietly, content to be alone for the time being
[11:54:05] Lt. Jaron places a hand on Lurana's shoulder "Something is up or she is just ticked. Let it be."
[11:54:34] Lt. Fallnya: "I think it was your comment about being grounded, she may have thought it was about her."
[11:55:22] Cpl. Astrea continues walking away from the gagglefest of officers first finding a mess tent
[11:55:31] Lt. Jaron looks back to Ay "well we can get that one bearman she hit on to spank her but I think that might be too much. But everyone get some grub and take it easy for the now"
[11:55:43] Cpl. Astrea then command hooch to get an assigned quarters
[11:55:58] Lt. Jaron moves to trot to catch up with Suki "Lt, wait up"
[11:56:20] Lt. Ishida stops and turns a baleful eye towards Jaron.
[11:56:40] Lt. Ishida: How may I help you Lt. Fairman?
[11:57:54] Lt. Jaron moves close to her and in low tone "What is up Suki? You see to be upset at something"
[11:58:30] Lt. Ishida: With all due respect I do not appreciate my ability being questioned, even in jest.
[11:59:56] Lt. Jaron: "Noted. I never known you to take it to heart though, Suki."
[12:00:25] Lt. Ishida: I am Samurai Fairman, you question my ability you question me.
[12:02:13] Lt. Jaron: "You can't let it bother you Suki. Your action will always make the jests meaningless. We all know you are an excellent pilot and fighter."
[12:02:17] 2nd Lt Vinai: (sorry had to deal with some paperwork)
[12:03:13] 2nd Lt Vinai glanced up from amidst his parchments and digital prints and almost seemed like he saw a ghost.
[12:03:20] 2nd Lt Vinai: "No….fucking…way…
[12:03:51] Lt. Ishida salutes and then walks away for Fairman.
[12:03:54] Cpl. Astrea takes off her helmet along the way as long familiar hair to Vinai at least in dejavu land
[12:04:25] 2nd Lt Vinai immediately looks at his glass of water. "Summerwind…this isn't water is it?!"
[12:04:28] Lt. Jaron gives her a salute and lets her be
[12:04:58] Maj. Kavashera walks up
[12:05:13] Maj. Kavashera points to Astrea.
[12:05:13] Lt. Jaron looks to the Major coming and salutes "Sir"
[12:05:20] Maj. Kavashera: You, Praxian! Front and center.
[12:05:57] Maj. Kavashera watches as Ishida storms off.
[12:06:00] Maj. Kavashera: Hmm
[12:06:24] 2nd Lt Vinai stands up out from his hooch and looks out. "No…fucking….someone's slipped me a mickey and I'm high as hell…"
[12:06:26] Cpl. Astrea comes in front of him snapping off a Proper UEEF Salute rather than a Praxian one "Yes Sir?"
[12:06:38] 2nd Lt Vinai actually seems out of it on the outside of his hooch.
[12:07:18] FO Ryu Hasegawa as he walks up "you ok there Vinny?"
[12:07:41] 2nd Lt Vinai gathers his clothing and rushes to see the newcomer. You're hallucinating Max…relax…there's now way that could be Corporal… His rampant thoughts broke for a moment. "Oh Ryu…it's you."
[12:07:55] 2nd Lt Vinai laughs raucously. "For a moment there I thought the girl of my dreams had walked by…"
[12:07:58] Maj. Kavashera: You the sniper?
[12:08:03] FO Ryu Hasegawa: "yep, everyone seems to think I don't exist now a days it seems"
[12:08:13] FO Ryu Hasegawa' laughs
[12:08:32] Cpl. Astrea: "Yes sir I'm a Sniper? Is there something special about it?"
[12:08:36] FO Ryu Hasegawa is still dressed in his flight outfit, sets his helmet down on a nearby desk
[12:08:59] FO Ryu Hasegawa: "girl of your dreams huh? Must be nice"
[12:09:14] 2nd Lt Vinai shook his head as he himself was in his CVR…apparently readying himself for something. "What's her name by the way?"
[12:09:17] Lt. Jaron listens to the major and Praxian
[12:09:42] FO Ryu Hasegawa he leans on the desk "dunno, we picked her up at the hermits"
[12:09:46] Maj. Kavashera: Don’t get lippy girl. You come highly recommended so lets not get on my bad side.
[12:09:46] 2Lt. Aylanea looks over at the Praxian addition, interestedly.
[12:10:14] 2nd Lt Vinai raised an eyebrow. "Didn't really see this unit as picking up hitchhikers with rifles…"
[12:10:37] FO Ryu Hasegawa: "well this hitchhiker blasted a hole in a snow leopard"
[12:10:51] FO Ryu Hasegawa: "Oh and then we got attacked by Haydonites"
[12:10:57] FO Ryu Hasegawa shrugs
[12:11:02] FO Ryu Hasegawa: "no big deal"
[12:11:02] Cpl. Astrea: "Not meaning to be lippy sir, just been in the bush for last 4 months, eating ration packs and what i could kill, Not used to Shiny officers again yet."
[12:11:24] 2nd Lt Vinai folds his arm behind his head. "You fuckers get all the action. Then again, I don't really envy you."
[12:11:37] Maj. Kavashera: Well you best get used to me. At any rate. I hear you are a fine shot. So, based on that, you are part of my unit. Any questions?
[12:12:17] FO Ryu Hasegawa: "well, aside from getting shot at for the very first time…you didn’t miss much"
[12:12:34] FO Ryu Hasegawa: "got two of the bastards though"
[12:12:47] Cpl. Astrea: "One sir, I require about 4 days to morn the losses of my sisters at my last engagement haven’t had time to properly do it, any problems with that?"
[12:13:20] 2nd Lt Vinai: "Well better them than you right?"
[12:13:41] Maj. Kavashera: Very well, deal with your customs, after which I expect you to use off time to deal with further occurrences that require your rites to be adhered to. Is that clear Corporal?
[12:14:04] Cpl. Astrea: "Crystal."
[12:14:11] Maj. Kavashera: Excellent!
[12:14:12] Gage is off cleaning and unjamming his M90 Ay used on the chase, taking care of his baby
[12:14:35] Maj. Kavashera: Prior to your mourning, I want you to hit personnel get in processed and squared away.
[12:15:04] Cpl. Astrea: "Planned to sir, just was on the way to mess tent for a quick hot one, then to inprosessing."
[12:15:25] Maj. Kavashera: Good girl. Welcome the the 33rd. DIS missed!
[12:15:35] FO Ryu Hasegawa: "they didn’t even touch me" smiles at Vinai
[12:15:56] Lt. Ishida opens the door to her room and looks at Sarah.
[12:16:04] Lt. Ishida: What happened up there?
[12:16:05] FO Ryu Hasegawa: "Those Alphas really do handle like a dream"
[12:16:11] Cpl. Astrea offers him a Praxian salute this time, and reaches down taking her gear bags again both appear to be chocked full
[12:16:23] 2nd Lt Vinai: "Sounds like the new guns got the liberty call. Lets take a gander eh?" He motions his head towards the hooch. "I'm a Beta banger myself Ryu."
[12:17:13] FO Ryu Hasegawa: "Pfft betas? Too clunky for my taste" he laughs and nods and follows behind Vinai
[12:17:26] CWO2 Sarah doesn't even look up. She's staring at the ground like it's fascinating. "I don't know…" She sighs. "I've noticed it before lately though as well. I didn't think it'd get like /that/ though…" She sighs. "Mostly when I'm looking down while in the air. I'm still trying to figure out why, it never bothered me before…"
[12:17:38] Cpl. Astrea Vinai now that shes away from the major Vinai you probably spot her again heading to the mess tent
[12:17:59] Lt. Ishida grumbles
[12:18:24] 2nd Lt Vinai: "Clunky my ass…it's strong enough to house my delicious Aegis-shit! That is her!" He yelled out. "ASTREA! Please don't turn around, please don't turn around…pleeease don't turn around.
[12:18:46] Gage: (lol)
[12:19:02] Lt. Ishida: I want you in the flight Surgeons office ASAP. no If's and's or but's. Is that clear Chief?
[12:19:10] FO Ryu Hasegawa: "more armor means slower my friend and…" he stops himself midsentence and gimaces
[12:19:11] CWO2 Sarah sighs very softly and looks down. "Yes, ma'am."
[12:19:17] FO Ryu Hasegawa: "yep that's her"
[12:19:24] Lt. Ishida: Dismissed.
[12:19:55] CWO2 Sarah pulls herself up off her bed, to head to the flight surgeon's office.
[12:20:02] 2nd Lt Vinai seems like the blood left from his face. "Either some deity someplace is playing a cruel trick on me…or I'm gonna need to see the Chaplin later."
[12:20:22] Lt. Ishida stop her momentarily as they pass, putting a hand on her cheek. But says nothing. Then lets Sarah leave.
[12:20:38] Cpl. Astrea turns around looking for where the yell came from and who the hell would know her name around here already
[12:21:02] GM: Ast you will be in the same hooch as Ryu, Vinny, and Sandrine
[12:21:05] 2nd Lt Vinai subconsciously waved. "Ryu…pull my hand down….quickly…"
[12:21:05] GM: Lucky you
[12:21:12] FO Ryu Hasegawa: "well at least you have someone buddy and shes a looker by the looks of things"
[12:21:26] CWO2 Sarah glances up a bit. Her eyes have a tiny bit of shine from tears, as the hand comes to her cheek.'
[12:21:26] FO Ryu Hasegawa: "hunh? why?"
[12:21:55] 2nd Lt Vinai: "Because…um…I don't know. I just don't believe it's the same one." Vinai moves closer for a better look.
[12:22:16] FO Ryu Hasegawa: "go ask her name then"
[12:22:30] Gage is in the hooch cleaning still, wondering what the hell those two are yappin' about
[12:22:32] FO Ryu Hasegawa pats Max's shoulder then runs to catch up with Astrea
[12:22:40] Cpl. Astrea looks at the man waving at her but shrugs not knowing him, and then totes her bags on into the mess tent sitting them where shes gonna sit to eat then gets in line
[12:22:42] FO Ryu Hasegawa: "sorry could I ask your name real quick?"
[12:22:49] 2nd Lt Vinai turns around mid-step canting slightly, "But I already know her name."
[12:23:39] FO Ryu Hasegawa: "kinda wondering who saved us from being turned into leopard chow"
[12:24:07] Cpl. Astrea: Ryu as you catch up o her you realize you are shorter than she as she looks at you "Huh, might i ask why butter bar?"
[12:24:11] Gage: (oh ryu is putting the moves on your girl vinny)
[12:24:39] FO Ryu Hasegawa: "Like I said, two leopards, ones probably turned into a coat for that Karbarran now"
[12:24:49] 2nd Lt Vinai: (Pfft do you know who I am…I'm Vinny bitch lmao)
[12:25:02] 2nd Lt Vinai: (it just doesn't work as well lmao)
[12:25:07] GM: Sarah, you report to the Doc and after some tests are quickly diagnosed with acute Acrophobia.
[12:25:13] Gage: (hehehe)
[12:25:21] GM: ((lions))
[12:25:25] Gage: (dang)
[12:25:33] FO Ryu Hasegawa: (ok, lions sorry)
[12:26:09] 2nd Lt Vinai seemingly walks in behind Ryu at the edge of the mess tent. "She's Corporal Astrea from a sniper squad. She has a pure white ghillie suit she uses while in the shit.."
[12:26:27] CWO2 Sarah: (( hehehehehe ))
[12:26:31] FO Ryu Hasegawa: "Oh so you DO know her?"
[12:26:37] Cpl. Astrea: "Corporal Astrea."
[12:26:47] 2nd Lt Vinai shakes his head. "Never met her in this place."
[12:26:49] GM: (9also as a GM Note, I used the Panthera-Tereon on page 155 of the Rifts: New West for them.
[12:27:00] Gage: (oh nice)
[12:27:12] FO Ryu Hasegawa: "Flight Officer Ryu Hasegawa, a pleasure, thanks for saving me from being turned into chow"
[12:27:19] CWO2 Sarah: (( kekeke ))
[12:27:24] CWO2 Sarah: (( yay, cats. ))
[12:27:28] FO Ryu Hasegawa: "would have put a real damper on my day"
[12:27:31] 2nd Lt Vinai: "But I do know…that she did lose several members during a hellacious fire fight. And has some sort of 50 cal sniper weapon. I'd explain further. But that's when things turn kinda creepy."
[12:27:57] FO Ryu Hasegawa: "sounds like you know her rather well Vinny"
[12:28:00] 2nd Lt Vinai knows….thinks he shouldn't say out loud in a mess tent…at least from then."
[12:28:02] Cpl. Astrea eyes Vinai "And how do you know so much about me?"
[12:28:13] Cpl. Astrea: much about me*
[12:28:23] 2nd Lt Vinai: "Would you believe me if I told you?"
[12:28:43] CWO2 Sarah sets up whatever she needs to, to get treated for the condition, then looks around, to head back to quarters and write up the notification to Suki and Jaron and whoever else needs to know, about it.
[12:28:48] Cpl. Astrea: "Only if that if i don’t i can put a bullet through your brain."
[12:28:51] FO Ryu Hasegawa: "Look Vin, your my only friend here atm…right now Id believe anything you told me"
[12:28:52] GM: Actually Vinai, she is a bit of an enigma, her last duty posting is labeled, well,a few levels of secret above yours.
[12:29:15] 2nd Lt Vinai: ((it's not that Chris…*grin grin giggity*))
[12:29:37] GM: ((well then someone be leaking the intel, naughty naughty!))
[12:31:09] GM: ((nod, okay, FYI to all in room, if you wish to have character relations prior to group play, you MUST let me know or I will stamp out perceived meta-gaming faster then you can imagine.))
[12:31:32] Cpl. Astrea: btw Vinai you do notice a pistol at her side still that she could definitely use to put that bullet through your brain
[12:32:16] 2nd Lt Vinai isn't exactly unarmed…but carries no pistol…just a pair of handles facing opposite directions upon his lower back.
[12:32:53] FO Ryu Hasegawa: (just the h 90 strapped around the VC for me )
[12:33:07] FO Ryu Hasegawa: "well anyways, I should get out of this armor"
[12:33:12] CWO2 Sarah: (( *snickers at Vinai* ))
[12:33:17] 2nd Lt Vinai: "Look…I can't really say how I know what I know…in fact it may not even be you…but the name, the face, the body it all matches." He rubbed his temples. "Dude…Ryu…I may need to see a shrink if I actually think this is the girl from my dreams bro."
[12:33:40] FO Ryu Hasegawa: "Ohhhh THOSE kinds of dreams"
[12:33:43] CWO2 Sarah: (( makes me think of classic Indiana Jones. And what happens in pistol vs. sword. ))
[12:33:46] KSN: ((CHEESE PICKUP LINE))
[12:33:53] Gage: (hehehe)
[12:34:08] CWO2 Sarah: (( also rofl at Ryu. ))
[12:34:09] GM: ((You must be tired? You've been running around my mind all day!"
[12:34:12] 2nd Lt Vinai: (cheese goes great with wine…wine gets women loose…so yes…cheese it is lmao))
[12:34:24] KSN: (GM I like that one!)
[12:34:29] FO Ryu Hasegawa: "well, that certainly is more interesting than the usual kind I suppose"
[12:34:29] Gage: (lol)
[12:34:33] CWO2 Sarah: (( hehehehehe ))
[12:34:44] FO Ryu Hasegawa folds arms
[12:34:49] Cpl. Astrea: "Ok I'm gonna pretend i didn’t hear that, and you might want to get as far away from me right now as possible."
[12:35:03] Lt. Ishida heads to the mess hall in full kit as Sarah reports to the TMC (Theater Medical Center)
[12:35:19] FO Ryu Hasegawa: "Oh not me, I didn’t say it"
[12:35:26] 2nd Lt Vinai shakes his head and shrugs. "Yea..I doubt she has that birthmark on her lower hip anyway. Hey Ryu….tell the chaplain I'll be in his tent in about 30 minutes ok?"
[12:35:46] FO Ryu Hasegawa: "The chaplain? You gone religious?"
[12:35:56] 2nd Lt Vinai: "No…apparently gone insane.."
[12:36:00] Cpl. Astrea suddenly she gets real red "How do you know about that."
[12:36:09] Lt. Jaron is eating some sort of sandwich at the moment
[12:36:17] Cpl. Astrea her hand is itching close to her webly
[12:36:34] FO Ryu Hasegawa: "Uh Oh better talk fast Vinny"
[12:36:48] GM: Sarah, the doc will report this to your Unit and Section CO ( i.e. The major and Suki,) any disclosure to Jaron is not necessary, but, would be good form.
[12:36:50] 2nd Lt Vinai: "I already told you. Any further explanation will probably get me shot."
[12:37:00] 2nd Lt Vinai: "But…I've seen you…well…nude."
[12:37:07] CWO2 Sarah: (( ah ))
[12:37:07] 2nd Lt Vinai shrugs and tries to laugh.
[12:37:07] FO Ryu Hasegawa: "I THINK shes about to do that regardless"
[12:37:27] FO Ryu Hasegawa: "You've definitely been having some interesting dreams"
[12:37:41] Cpl. Astrea: "Dreams?"
[12:37:43] 2Lt. Aylanea just stays somewhere around, listening to things.
[12:37:48] 2nd Lt Vinai: "None that just suddenly show up."
[12:37:49] Cpl. Astrea: "Or are you a peeping tom."
[12:38:17] GM: All you RPers Ishida did enter the mess hall, just in case….))
[12:38:18] FO Ryu Hasegawa: "Id say peeping tom, but then again…Vinny doesn’t seem the type, he spends too much time staring at computers then women"
[12:38:23] GM: I'll leave it at that.
[12:38:50] 2nd Lt Vinai: "Look lady I don't know…I've never met you in my life…but apparently in some perversion of my own walked into my hooch we got tipsy…I sang…you got naked and you made a mess on my sheets and passed out." He then begins to walk away. "That's all I'm sayin. I know those curves and now I really DO need a drink."
[12:38:55] Cpl. Astrea: (Ishida probably sees the growing confrontation)
[12:38:59] Gage takes his baby after he polishes it up to his satisfactory heads to the range to readjust it.
[12:39:02] 2Lt. Aylanea laughs at that and heads for mess hall herself.
[12:39:43] Lt. Ishida sits with her food, adjusts her blades and pulls a set of shopsticks for her gear and eats.
[12:40:03] Lt. Jaron finishes his snack and heads over to Suki "Why are you in full kit Lt?"
[12:40:06] FO Ryu Hasegawa nods to the Praxian "thanks again with those Lions, sorry for Max I think he might need that drink"
[12:40:25] Sarah is still probably with the doctor at this point, getting diagnosed and having her issue reported. Hovering somewhere between anger and tears, and wondering how to push herself out of it as fast as possible.
[12:40:28] 2nd Lt Vinai: "She won't admit it…but she likes vodka…"
[12:40:30] Sarah: (( oops ))
[12:40:38] FO Ryu Hasegawa walks off humming ot himself, a smile on his face like the last evets were funny as hell
[12:40:47] 2nd Lt Vinai continues to walk away. "Please Ryu…chaplain…30 minutes!"
[12:40:51] Cpl. Astrea: "I don’t drink vodka…"
[12:41:08] FO Ryu Hasegawa: "Ok ok, I'll go get him"
[12:41:21] Lt. Jaron takes a seat as she answers
[12:41:23] FO Ryu Hasegawa: "But uhm…you forget…I'm new here"
[12:41:25] Lt. Ishida looks up at Gage.
[12:41:48] 2nd Lt Vinai palms his face. "Then take your time. Hopefully he gets here before she makes me holy…get it? Holy…aww fuck it."
[12:42:14] 2nd Lt Vinai turned around. "I could tell you more about what I know…but it's a tad fuzzy and rather embarrassing."
[12:42:16] 2Lt. Aylanea: (( *groans* ow, the corny jokes ))
[12:42:24] Lt. Ishida opens her mouth as if to say something snide, but abstains than instead takes another bite to eat.
[12:43:21] Cpl. Astrea kicks the Lt in the ass. "Go away before i get some one to arrest you for being a peeping tom…" *grabs her food and goes and sits down alone
[12:43:25] Lt. Jaron was taking a seat across from Suki, letting her chew before pressing her
[12:43:45] 2Lt. Aylanea wanders over to Jaron and Suki as well, once she has some food for herself.
[12:43:47] FO Ryu Hasegawa tries to keep from laughing
[12:44:09] 2Lt. Aylanea: (( gonna roll attack to kick him in the ass, Astrea? ))
[12:44:13] 2Lt. Aylanea: (( it's a called shot ;p ))
[12:44:16] FO Ryu Hasegawa: "right, Pastor, uhhmm,…anyone know where I can find the chaplain?"
[12:44:26] Lt. Jaron: (I think she would hit…Vinai would let her touch him)
[12:44:49] 2nd Lt Vinai: ((that part…you don't know yet…*see website entry about strange tattoo* ))
[12:44:54] 2Lt. Aylanea: (( *bites back jokes* ))
[12:44:58] Cpl. Astrea: [1d20+1] => [8,1] = (9) to strike with the kick
[12:45:02] 2Lt. Aylanea: (( lol ))
[12:45:19] Lt. Jaron asks Suki again "reason in full kit Suki?"
[12:45:20] GM: Strike at who?
[12:45:25] 2nd Lt Vinai: ((me))
[12:45:30] Cpl. Astrea: (vinai)
[12:45:38] GM: Roll dodge parry.
[12:45:43] Cpl. Astrea: (tho its more of a shove
[12:46:21] FO Ryu Hasegawa sighs and hurries off to find the Chaplain
[12:46:39] Lt. Ishida looks over at the tussle as she answers.
[12:46:47] Lt. Ishida: No time to change.
[12:46:48] 2nd Lt Vinai throws down his left hand in a modified knife edge to push the foot away rotating towards her in a strange stance should he succeed
[12:47:13] GM: Still need that dodge/parry
[12:47:15] 2nd Lt Vinai: Parry: [1d20+1] => [6,1] = (7)
[12:47:20] GM: a strike roll was made,
[12:47:28] FO Ryu Hasegawa: (*boot*)
[12:47:30] Cpl. Astrea: (and his parry misses
[12:47:30] CWO2 Sarah will let Jaron know even if the doctor doesn't, since it is, after all, in good form. And he needs to know.
[12:47:34] CWO2 Sarah: (( and rofl ))
[12:47:35] GM: Vinny, you are shoved backwards
[12:47:57] 2Lt. Aylanea: (( backwards? From a kick in the ass? ))
[12:47:57] FO Ryu Hasegawa: (do I find chaplain?)
[12:48:06] Cpl. Astrea: (he spun around
[12:48:10] 2Lt. Aylanea: (( o h ))
[12:48:15] Cpl. Astrea: (so it either hit him in the groin thigh or stummach)
[12:48:22] 2Lt. Aylanea glances over at the tussle and raises her eyebrows.
[12:48:29] Cpl. Astrea: (with a shoving style kick)
[12:48:30] 2Lt. Aylanea: (( if it was targeted for ass, probably hit the groin ))
[12:48:47] Lt. Jaron nods a bit "Just curious. Did the hermit have an requests or anything when you talked to him?"
[12:48:58] KSN: (( GROIN is a called shot Ay ))
[12:49:09] Lt. Ishida: he said he would be with us when the time came.
[12:49:32] KSN: ((don't give GM ideas))
[12:49:36] Cpl. Astrea takes her food and goes and sits down far away from every one after seeing the butter bar fly out the tent
[12:50:00] 2nd Lt Vinai moves into a forward roll crouched reaching backwards grabbing the handles of his two back mounted knives. He paused for a moment. His form looked foreign from mainstream styles. His head was down as the muscles on his body looked cocked to spring back like an angry cobra. Instead, he simply looked up with a cold stare. Standing up he released his grips on his knives.
[12:50:04] Lt. Ishida seems to be having a hard time sitting still. Part of her want to let the banter play out. The other is disgusted at the lack of discipline and respect.
[12:51:19] Lt. Jaron glances the exchange and notices Suki "People let off steam and stress in different ways or it will start to effect them. Have you gotten any down time lately Suki?"
[12:52:37] Lt. Ishida: I do not require more down time then I have taken.
[12:52:44] 2nd Lt Vinai: ((anyone speak Tirolian? besides me?))
[12:52:50] 2Lt. Aylanea listens to the conversation, both here and at the other area, raising her eyebrows.
[12:52:55] Cpl. Astrea: (Anji)
[12:52:57] GM: Anji does
[12:53:10] 2Lt. Aylanea: (( Yay Anji. She needs a walkon ))
[12:53:13] 2Lt. Aylanea: (( during this ))
[12:53:23] Lt. Jaron peers at Suki "Are you sure? I worry sometimes."
[12:53:52] Lt. Ishida: As you say Fairman, people let off stress and steam in different ways.
[12:54:56] Lt. Jaron nods "Just make sure you do as well Suki"
[12:55:07] 2nd Lt Vinai seemed to mutter in a voice 2 pitches lower than his normal one speak in Tirolian, "You won't be marked…however this won't go unnoticed…you've been warned."
[12:55:53] LCpl Summerwind perks up but continues to munch on her hamburger.
[12:56:17] Cpl. Astrea ignores the butter bar and simply eats
[12:56:38] 2Lt. Aylanea: (( yay! ))
[12:56:43] 2Lt. Aylanea: (( *glomps Anji* ))
[12:57:01] 2nd Lt Vinai seems to then walk away once again rubbing something between his shoulder blades back to his hooch.
[12:57:19] LCpl Summerwind: [1d20+3] => [14,3] = (17)
[12:57:44] LCpl Summerwind watches this with rapt fascination, her chewing slowing considerably as she watches Vinny leave.
[12:57:45] 2Lt. Aylanea blinks as Vinai walks away, scratching her head slightly. "Hm…"
[12:59:02] Cpl. Astrea Simply eats trying to ignore the fact a male knew what her body looked like unclothed and all without her knowing how
[12:59:50] GM: Suki your 'PDA' pings.
[12:59:54] GM: Sarah, you are released
[01:00:12] Lt. Ishida checks her PDA and pauses, then sighs.
[01:00:38] Lt. Fallnya is still on the flight deck stripping/repairing or otherwise helping the techs on the mom's kitchen Ishida manged to fly back
[01:01:14] GM: heh heh you said strip
[01:01:31] GM: Oh, that VC-33 is toast, Lu, roll a mechanics
[01:01:42] Lt. Fallnya: (not salvage?)
[01:01:47] Lt. Fallnya: (if there taking it apart)
[01:02:25] CWO2 Sarah heads for the mess hall once she's released, grabbing some food, and heading for the table with the main people she knows. Her mood is… less than happy, even if her eyes are still blue. She's rather annoyed right now.
[01:02:28] GM: Lu roll that skill roll if you want
[01:02:50] Lt. Fallnya: [1d100] => [72] = (72) vs 58% salvage skill to keep any reusabe arts
[01:02:54] Lt. Fallnya: (eew)
[01:03:06] 2nd Lt Vinai moments later arises from his hooch sans the CVR armor, boots and uts (utility uniform minus the top shirt with normal undershirt) and his data pad. He's seemed to calmed down slowly as he now has earbuds and a stylus sliding across a glass screen.
[01:03:08] GM: You cannot determine any salvage of worth off that airframe
[01:03:25] Lt. Fallnya: (least not in the section i was at lol given its a big bird
[01:03:52] Gage is enjoying his alone time with his baby
[01:04:07] Cpl. Astrea heads to in processing
[01:04:17] GM: But Lu, I wanted a mechanical Engy roll
[01:04:59] GM: Ast your in processing has been fast tracked, someone up on the food chain has gotten their way…
[01:06:14] CWO2 Sarah slips down to the table once she reaches it, and starts eating her food quickly, her expression remaining rather foul the whole time.
[01:06:32] Lt. Fallnya: (would like to use an Action point for this, tho I'm not finding that rule )
[01:06:52] Lt. Fallnya: (ahh there it is)
[01:07:06] Lt. Fallnya uses 1 action point for 1% success on the mechanical engineer check
[01:07:25] GM: I wouldn’t waste it here, and that's me as the GM being kind to you
[01:07:34] Lt. Jaron looks to Sarah "I heard you was banged up. How are you doing?"
[01:07:34] Lt. Fallnya: (ok then)
[01:08:02] Lt. Fallnya: [1d100] => [12] = (12) vs 38%
[01:08:27] Lt. Fallnya: mechanical engineer
[01:08:52] 2nd Lt Vinai: ((She found Suki's Bobble Head!))
[01:09:14] GM: Okay, based on that roll ( awesome roll btw) and the rolls Suki made earlier in terms of piloting. Lurana is impressed. Even with her level of skill, Lu now she would be hard pressed to fly, let a lone land a bird of this type, in that condition.
[01:09:34] GM: ((now = knows))
[01:09:53] Cpl. Astrea makes sure all the numbers are correct on her inprocessing especially for her weapons then nods, taking the key to where shes staying and heads there
[01:11:10] GM: Much to Astrea's chagrin, the hooch she heads to houses the same jokers that have been harassing her in the mess hall.
[01:11:31] CWO2 Sarah looks up at Jaron and sighs very softly. "I sent the report, it'll be waiting for you when you look at your pad again. As for getting banged up, that doesn't last too long for me. I'm fine." She shrugs.
[01:11:42] 2nd Lt Vinai glances up. Notices Astrea stopping at his hooch, but then inhales softly and looks back down at his datapad.
[01:11:49] GM: As for the nuts and bolts of it, that craft is useful only for salvage now.
[01:12:01] GM: But based on your prior roll, you cant figure where anything good still is.
[01:12:19] Lt. Jaron nods to Sarah "Good to hear. I will read it later. So what of the hermit?"
[01:13:03] Cpl. Astrea: "Yey, I'm booked with pilots…"
[01:13:11] Lt. Ishida nods at Sarah's approach and scoots over to make room for her.
[01:13:55] Cpl. Astrea: "And officers… These must be trying times indeed…"
[01:13:58] Lt. Ishida slides her pad into her pocket, letting Sarah know she has received the report, but says nothing regards it.
[01:14:14] 2nd Lt Vinai turned down the music in his earbuds. "I'm just a comms guru with a knack for flying a Beta." He didn't look up at her however.
[01:14:34] CWO2 Sarah glances at the pad and nods quietly, sighing and drooping a little bit.
[01:14:58] Sadrine: You will learn to ignore them. It is times like this where I am grateful I am bereft of the sense of smell.
[01:15:01] Cpl. Astrea: "Still a pilot and an officer….," She looks at the key for which room
[01:15:59] Cpl. Astrea then moves to it unlocking that door and tossing her stuff inside except one bag. "Almost forgot about the meat i wonder if any one here cooks other than the mess attendants."
[01:16:13] 2nd Lt Vinai shakes his head. "The key only opens the hooch, the doors are first come first served…pick your poison." Points at the backside right of the hooch with what seems to be an eighth note on the door. "Try to stay away from that room."
[01:16:17] GM: No meat yet Ast
[01:16:32] Cpl. Astrea: (oh bah your no fun)
[01:16:52] GM: You were put aboard the plane by yourself and with your bear mates, nothing else, as I said earlier, that will be dealt with next session
[01:18:05] Cpl. Astrea takes out her sniper rifle and the cleaning kit and sits down far away from vinai and proceeds to clean her weapon and other minor maintenance to keep it in peek performance
[01:18:43] Cpl. Astrea: [1d100] => [91] = (91) vs 48% field armorer and Munitions
[01:18:52] Lt. Jaron quirks a brow and checks his PDA as well
[01:18:53] GM: Ping! SPROING!
[01:19:02] 2nd Lt Vinai cackles lightly.
[01:19:03] GM: Oh those pesky springs! getting everywhere
[01:19:29] Cpl. Astrea: "Ah rugrhath where did that spring go."
[01:19:48] Cpl. Astrea: [1d20] => [20] = (20) perception check
[01:19:51] Sadrine: Under the couch, three inches to the left of the right front leg.
[01:20:05] GM: Sadrine is right…
[01:20:19] Cpl. Astrea: "Ahh here it is." *picks it up and goes tries to fix the rifle again [1d100] => [52] = (52) vs 48%
[01:20:30] KSN: (lol)
[01:20:37] GM: Just stop rolling
[01:20:37] Lt. Jaron nods his head slowly and just asks plainly "When did all this start"
[01:20:50] GM: really, I don’t need you to roll for PMI
[01:21:01] GM: That's like, stupid and stuff
[01:21:16] 2nd Lt Vinai glances behind him and looks back down at his datapad. "Look. I see my presence here is disturbing your ability to function correctly. How about I just go into my room and finish writing these songs ok?" He took off his ear buds and moved to the door with the 8th note.
[01:21:34] Cpl. Astrea takes out the shell casing then "Hmm to bad i don't have the rest of my stuff set up, i could recast a bullet for this."
[01:21:59] GM: I don't require anyone to roll for mundane crap like cleaning your weapon or logging onto your computer etc, only shit that has a risk factor, under combat conditions or stuff like that.
[01:22:23] CWO2 Sarah sighs just a little. "It wasn't like that on Tirol, or on Earth. So somewhere between there and here…"
[01:22:24] 2nd Lt Vinai: (or pure comedic factor should it fail ))
[01:22:27] KSN: ((Latrine use under fire rofl))
[01:22:27] Cpl. Astrea: "Your not bothering me butter bar."
[01:22:43] GM: Isn't he?
[01:23:20] GM: Nyahahah, should make you roll a save vs non lethal poison when you are together
[01:25:13] Lt. Jaron nods to Sarah "Chances to overcome it?"
[01:25:27] Lt. Ishida: She WILL overcome it.
[01:25:48] Lt. Ishida says that as a matter of fact, there is not ambiguity in her voice.
[01:26:01] 2nd Lt Vinai shrugs. "Well since I'm not bugging you…I suppose I could compose some shit out here. Wanna hear it?"
[01:26:04] CWO2 Sarah gives Jaron a distinct glare. "There is no 'chances', even if I have to hang myself upside down from a cliff for a month or three to get over it."
[01:26:19] Cpl. Astrea sets up the rest of her things specially her stuff for making her own rounds, and begins fashioning a replacement shell and attaching it to the casing to make a new bullet [1d100] => [1] = (1) vs 48%
[01:26:27] Lt. Ishida allows herself to smile briefly.
[01:26:32] Cpl. Astrea: (HAW!)
[01:26:38] 2nd Lt Vinai: ((She invented the bullet she created lmao))
[01:27:09] Lt. Jaron looks to Suki as she comments and back to Sarah "We'll figure something out."
[01:27:09] CWO2 Sarah: (( some people just wanna roll skills for the 25 xp ))
[01:27:15] Cpl. Astrea: (lol, nah main reason i gave her that skill is most snipers maintain, and make their own bullets some times)
[01:27:30] GM: Yeah, too right Sarah.
[01:27:31] FO Ryu Hasegawa: (sorry about that)
[01:27:54] 2nd Lt Vinai: (Didn't realize you got XP for that lmao))
[01:28:00] CWO2 Sarah: (( hehehe ))
[01:28:02] 2nd Lt Vinai: ((I just do it for the cinematic effect))
[01:28:09] CWO2 Sarah: (( if it's important you do ))
[01:28:32] 2nd Lt Vinai: ((well he -is- a song writer/singer.))
[01:28:42] GM: Although in reality Snipers rarely if ever use refurbished rounds, preferring a high quality no chance of deviation form know specs factory created round.
[01:29:08] CWO2 Sarah sighs. "I'll get over it. Somehow."
[01:29:35] Cpl. Astrea: (umm funny i saw a bit on the history channel that showed military snipers making their own rounds… and guns)
[01:29:36] GM: Snipers are creatures of habit and math, they want to know that round 55 will work the same as round 1, with NO alterations in speed, range and accuracy
[01:29:47] FO Ryu Hasegawa: (yeah those specialty rounds are precisely made and everything)
[01:30:13] FO Ryu Hasegawa: (hand weighed, exact powder pour and everything)
[01:30:30] Lt. Jaron nods and stands "I'm sure you will. If you need anything, just ask" he nods to Suki and Ay as he departs
[01:31:09] GM: But this is RP and all, so good on ya Ast, you have figured out a new blend.
[01:31:11] Cpl. Astrea: (tho that could have been competition sharpshooters…)
[01:31:31] GM: I will not take away a nat 1 on a % or a 20 on a strike, regardless how superfluous it was
[01:32:30] 2nd Lt Vinai takes a seat in between across from Sandrine and Astrea. "Well since you didn't decline my audition…" He laughed lightly as he prepped his work. Moments later, he looked at the stanzas going over the words in his head.

To be continued…

Unless otherwise stated, the content of this page is licensed under Creative Commons Attribution-ShareAlike 3.0 License